
Altındağ Belediyesi’nden
ata sporuna davet

Geleceğin “Mete Gazoz”ları Altındağ’da yetişi-
yor. Altındağ’da 9-18 yaş arasındaki çocuklar 
için, ücretsiz okçuluk kursu kayıt süreci başladı. 

Altındağlı çocuklar için ücretsiz okçuluk kursu kayıtları 
başladı. Kayıtlar 17 Ha-
ziran-30 Haziran tarihleri 
arasında yapılacak. Okçuluk 
kursu ise 13 Temmuz’da 
başlayıp 10 Ağustos’ta sona 
erecek.                Sayfa 7’de

Ankara Kadın Platformu’ndan 
‘NATO’ya Hayır’ açıklaması

“Türkiye, ‘su stresi yaşayan 
ülkeler’ kategorisinde”

“Baskı politikaları
giderek ağırlaşıyor”

ABB Başkanı Mansur Yavaş, Mamak metrosu şantiyesini inceledi. Mamak metrosuna yönelik çalışmaların 
16 Temmuz 2025 tarihinde başladığı, projenin 14 Ocak 2029’da tamamlanmasının beklendiği kaydedildi.
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Anadolu Meydanı Ankaray 
istasyonu bugün 13.00’ten 

itibaren kapatılacak

Ankara’da yasa dışı
bahis soruşturmasında

37 şüpheli yakalandı
EGO’dan NATO Ankara Zirvesi kapsamında

uygulanacak otobüs seferlerine ilişkin açıklama

Yavaş, Mamak metrosunu inceledi

Okulların tatil olmasıyla birlikte şehirler
arası otobüslerde yaz yoğunluğu başlıyor

Yaklaşık 18 milyon öğrenci karnelerini alarak yaz tatiline girdi

“Karagöz Konsere Gidiyor”
müzikali sezon finalı yaptı

“Amacımız Ankara’yı kültür
sanatta daha görünür kılmak”
Ankara’nın köklü geçmişinden gelen kültürel 

ve sanatsal kimliğini daha görünür kılmak 
ve kentin hafızasına katkıda bulunmak 

amacıyla yola çıkan Ankara Kültür Sanat Platfor-
mu, 6 Haziran 2026 tarihinde geniş katılımlı “0606 
Ankara Günü” buluşması gerçekleştirdi. 

Konuyla ilgili Başkent’in sorularını yanıtlayan 
“0606 Ankara Günü etkinlik koordinatörü Ali Akın 
Akyol, “Kültürel miras ve çağdaş yorumlar bir 
arada; bu özel gün, Ankara’nın köklü geçmişinden 
ilham alarak bugünün çağdaş yorumlarını bir araya 
getirmeyi ve Ankara’nın kültür ve sanat potansi-
yelini ortaya çıkarmayı hedefliyor. Müzik, tiyatro, 
resim, edebiyat ve geleneksel el sanatları gibi pek 
çok farklı disiplinde Ankara’nın zenginliği bu 
buluşma ile hayat buldu.” dedi.

Akyol, kolektif ve katılımcı etkinlik modeliyle 
düzenlenen etkinliğin üretme ve paylaşma ruhuyla 
düzenlendiğini belirterek, “Etkinlikler, paydaşların 
ve bileşenlerin kendi mekanlarında veya belirle-
dikleri alanlarda eş zamanlı olarak gerçekleştirildi. 
Ankara Kültür ve Sanat Platformu ise bu süreçte 
koordinasyon ve tanıtım desteği sağladı. Bu kap-
samda önümüzdeki yıllar içinde de sivil toplum 
kuruluşları ve tüm sanatseverler bu kolektif üreti-
min bir parçası olmaya davetlidir.” diye konuştu.

TOBB Kara Yolu Yolcu Taşımacılığı Sektör Meclisi Başkanı Mustafa 
Yıldırım, okulların tatil olmasıyla birlikte iki hafta boyunca yaklaşık 
7 milyona, yaz boyunca ise 30 milyona yakın yolcu taşımayı hedefle-

diklerini belirtti. Yıldırım, şehirler arası otobüs firmalarının yaz dönemi faa-
liyetlerine ilişkin değerlendirmede bulundu. Final sınavları biten üniversite 
öğrencilerinin memleketlerine gitmesi dolayısıyla otobüs bileti satışında artış 
olduğunu belirten Yıldırım, otobüslerde asıl hareketliliğin, eğitim-öğretim 
döneminin sona ermesiyle yaşanacağını söyledi.                             Sayfa 5’te

Milli Eğitim Bakanlığına (MEB) bağlı ilk ve ortaöğ-
retim okullarında eğitim gören 18 milyona yakın 
öğrenci, karnelerini alarak yaz tatiline girdi. 2026-

2027 eğitim öğretim yılının ilk ders zili 14 Eylül’de çalacak.
Öğrenciler, 2025-2026 eğitim öğretim yılının yorgun-

luğunu atacağı yaz tatili öncesinde karnelerini almak için 
okula geldi. Bazı ailelerin de çocuklarının heyecanına eşlik 
ettiği karne törenlerinde öğrenciler, bir sonraki eğitim öğre-
tim döneminde buluşmak üzere öğretmenleriyle vedalaştı. 
İlkokul 1 ve 2’nci sınıf öğrencilerine karne yerine öğrenci-
lerin sosyal-duygusal öğrenme becerilerini içeren “gelişim 
raporu”, Ortaokul 5 ve 6’ncı sınıf ile lise hazırlık sınıfı, 9 

ve 10’uncu sınıf öğrencilerine ise karneyle birlikte “gelişim 
raporu” verildi. Ankara Çankaya Canan Özbağı Hürriyet 
İlkokulu’nda yapılan törende, gelişim raporunu alarak 
1’inci sınıfı tamamlayan Buğra Çınar, çok mutlu oldu-
ğunu belirterek “Tatilde çok eğleneceğim ama okullar 
kapandığı için biraz üzüleceğim.” dedi. Tatilde oyunlar 
oynayacağını, bisiklet süreceğini ve denize gireceğini 
belirten Çınar, ikinci sınıfa geçtiği için heyecanlı oldu-
ğunu ifade etti. 7 yaşındaki Hira Asal Sendilaç da 1’inci 
sınıfın kendisi için oldukça güzel geçtiğini dile getirerek 
okuma yazmayı, toplama ve çıkarmayı öğrendiğini, kar-
ne aldığı için heyecanlı olduğunu söyledi.                 (AA)

Kamu Emekçileri Sendikaları Konfe-
derasyonu (KESK), Devrimci İşçi 
Sendikaları Konfederasyonu (DİSK), 

Türk Mühendis ve Mimar Odaları Birliği 
(TMMOB) ve Türk Tabipleri Birliği (TTB), 
36’ncı NATO Zirvesi’ne yönelik bir otelde 
düzenlediği basın toplantısında NATO Zirvesi 
gerekçe gösterilerek çok sayıda kişinin gözal-
tına alındığı ve baskı yapıldığı iddia edilerek 
buna karşı çıkıldı.                          Sayfa 2’de

7-8 Temmuz’da gerçekleştirilecek olan 
NATO Zirvesi’ne karşı Ankara Kadın 
Platformu “NATO’ya Hayır” diyerek ba-

sın toplantısı düzenledi. Açıklamayı okuyan 
Buse Üçer, “Kadınlar olarak biliyoruz ki sa-
vaş yalnızca savaş meydanlarında var olmaz. 
Savaş; kadın bedeni üzerinde kurulan tahak-
kümde, erkek şiddetinde, sömürüde, yoksul-
lukta, doğanın talanında ve halkların iradesi-
nin yok sayılmasında kendini yeniden üretir. 
NATO’nun temsil ettiği güvenlik anlayışı da 
halkların özgürlüğünü değil, iktidarların ve kü-
resel sermaye çevrelerinin çıkarlarını koruyan 
bir düzeni tahkim etmektedir” dedi.  Sayfa 3’te

Jeofizik Mühendisleri Odası, su kaynak-
larıyla ilgili verimli, güvenli ve stratejik 
anlayışın inşasında jeofizik mühendis-

liğinin önemine dikkat çekerek, “Türkiye 
halihazırda ‘su stresi yaşayan ülkeler’ kate-
gorisinde bulunuyor. Nüfus artışı, iklim deği-
şikliği ve artan su talebi birlikte değerlendiril-
diğinde, ülkemizin 2030 sonrasında ‘su kıtlığı 
yaşayan ülkeler’ sınıfına yaklaşacağı öngörül-
mektedir.” dedi.                                  Sayfa 3’te

Anadolu Meydanı Ankaray istasyonu 
düzenlenecek etkinlik nedeniyle bugün 
saat 13.00’ten itibaren vatandaşların 

iniş ve binişlerine kapatılacak. EGO Genel 
Müdürlüğünden yapıla açıklamada, “Ankara 
Valiliği kararı doğrultusunda, 27.06.2026 tari-
hinde saat 13.00’ten itibaren Anadolu Meyda-
nı Ankaray istasyonu vatandaşlarımızın iniş ve 
binişlerine kapatılacaktır.” denildi.            (AA)

Ankara Cumhuriyet Başsavcılığınca 
yürütülen yasa dışı bahis soruşturması 
kapsamında, hakkında gözaltı kararı 

verilen 53 şüpheliden 37’si gözaltına alındı.
Başsavcılıktan yapılan açıklamaya göre, 

Başsavcılık koordinesinde Ankara İl Jandar-
ma Komutanlığı Kaçakçılık Organize Suç-
larla Mücadele (KOM) Şube Müdürlüğünce 
yürütülen istihbari ve teknik takip çalışmaları 
sonucu, organize suç örgütünün yasa dışı ba-
his ve şans oyunları oynatarak kara para ak-
lama ve vergi kaçakçılığı yaptığı belirlendi.

Soruşturma kapsamında, organize suç ör-
gütünün faaliyetlerinin ortaya çıkarılması ve 
şüphelilerin yakalanmasına yönelik Ankara 
merkezli 8 ilde eş zamanlı operasyon düzen-
lendi. Haklarında gözaltı kararı bulunan 53 
şüpheliden 37’si gözaltına alındı. Diğer şüp-
helilerin yakalanmasına yönelik çalışmaların 
sürdüğü bildirildi.                                    (AA)

Ankara Büyükşehir Belediye (ABB) Başka-
nı Mansur Yavaş, Mamak metrosu şantiye-
sinde yürütülen çalışmalar hakkında bilgi 

aldı ve incelemelerde bulundu.
Yavaş, programına ABB Etüt ve Projeler Da-

iresi Başkanlığı Raylı Sistemler Şube Müdürlü-
ğünü ziyaret ederek başladı. Ziyarette Yavaş’a, 
Mamak Belediye Başkanı Veli Gündüz Şahin eşlik 
etti. Burada yetkililer tarafından Yavaş ve Şahin’e 
projenin güncel durumuna ilişkin slayt üzerinden 
bilgi verildi. Görüşmede, 5 istasyonun fiilen yapı-
mına başlandığı ifade edildi. Toplantıda proje tak-
vimi de değerlendirildi. Çalışmaların 16 Temmuz 
2025 tarihinde başladığı hatırlatıldı. Projenin 14 
Ocak 2029’da tamamlanmasının beklendiği kay-
dedildi. Yavaş, bilgilendirmenin ardından ziyaret 
için ayarlanan bir belediye otobüsüne binerek ba-
sın mensupları ile şantiye alanına geçti.

Yavaş, projenin bitim tarihiyle ilgili “Seçim-
den önceye çekeriz inşallah.” ifadesini kullandı. 
Yavaş, NATO Zirvesi hazırlıkları vesilesiyle trafi-
ğin kapatılması sonucu birçok iyileştirmeyi yapma 
fırsatı bulduklarını belirterek, NATO’nun burada 
yapılmasının Ankara’nın tanıtımı açısından da 
olumlu olduğunu kaydetti.

Bazı belediye başkanlarının parti değiştirme-
sine ilişkin soru üzerine Yavaş, “Eğer bu seçmen 
başka bir partiden belediye başkanı seçmek iste-
seydi seçerdi zaten.” dedi.                              (AA)

Ankara Büyükşehir 
Belediyesi’nin Gelenek-
sel Türk Tiyatrosu’nun 

önemli mirası Karagöz ve 
Hacivat’ı Başkentli çocuklarla 
buluşturan “Karagöz Konsere 
Gidiyor” müzikali sezon finali 
yaptı. Müzikal; sezon boyunca 
gerçekleşen 21 gösterimde 6 bin 
696 çocuğa ulaştı.    Sayfa 8’de

EGO Genel Müdürlüğü, 7-8 Temmuz’da düzenlenecek 
36’ncı NATO Zirvesi kapsamında, EGO otobüslerinin 
normal işletim düzeninde seferlerine devam edeceği, tra-

fik tedbirlerine bağlı olarak bazı hatlarda güzergah değişiklikleri, 
gecikmeler, aksamalar ve sefer iptallerinin yaşanabileceğini bil-
dirdi. EGO Genel Müdürlüğünden yapılan açıklamada, 36’ncı 
NATO Devlet ve Hükümet Başkanları Zirvesi kapsamında, An-
kara Valiliğince 6 Temmuz Pazartesi günü saat 07.00’den başla-
yıp 8 Temmuz Çarşamba günü saat 23.59’a kadar çeşitli güven-
lik ve trafik tedbirlerinin uygulanacağı anımsatıldı.

Bu süreçte bazı güzergahların tamamen trafiğe kapatılacağı, 
bazı güzergahlarda ise konvoy geçişleri sırasında veya ihtiyaç ha-

linde geçici trafik kısıtlamalarının uygulanacağı belirtilen açıkla-
mada, şunlar kaydedildi: “EGO otobüsleri normal işletim düzeni 
içerisinde seferlerine devam edecek olmakla birlikte, trafik ted-
birlerine bağlı olarak bazı hatlarımızda güzergah değişiklikleri, 
gecikmeler, aksamalar ve sefer iptalleri yaşanabilecektir. Va-
tandaşlarımızın mağduriyet yaşamamaları için yolculuklarını 
önceden planlamaları, mümkün olduğunca metro ve ANKA-
RAY’ı tercih etmeleri, özel araç kullanacak vatandaşlarımızın 
‘Park Et Devam Et’ uygulamasından yararlanmaları ve yalnızca 
EGO Genel Müdürlüğünün kurumsal sosyal medya hesapları 
ile resmi internet sitesi üzerinden yapılan açıklamaları dikkate 
almaları önem arz etmektedir.”                                               (AA)

EGO’dan NATO Ankara Zirvesi kapsamında uygulanacak otobüs seferlerine ilişkin açıklamada, “EGO oto-
büsleri normal işletim düzeni içerisinde seferlerine devam edecek olmakla birlikte, trafik tedbirlerine bağlı olarak 

bazı hatlarımızda güzergah değişiklikleri, gecikmeler, aksamalar ve sefer iptalleri yaşanabilecektir” denildi.



Zehra ŞAHİNDOKUYUCU

Kamu Emekçileri Sendikaları Konfederasyonu 
(KESK), Devrimci İşçi Sendikaları Konfederas-
yonu (DİSK), Türk Mühendis ve Mimar Oda-

ları Birliği (TMMOB) ve Türk Tabipleri Birliği (TTB), 
36’ncı NATO Zirvesi’ne yönelik bir otelde düzenlediği 
basın toplantısında NATO Zirvesi gerekçe gösterilerek 
çok sayıda kişinin gözaltına alındığı söyledi.

Kurumlar adına ortak açıklamayı okuyan TMMOB 
Yönetim Kurulu Başkanı Ali Ekber Çakar, NATO’nun 
7-8 Temmuz 2026 tarihlerinde Ankara’da gerçekleştire-
ceği zirve öncesinde, ülkemizde temel hak ve özgürlük-
leri hedef alan baskı politikaları giderek ağırlaşmaktadır” 
dedi. Çakar, sözlerini şöyle sürdürdü: “NATO Zirvesi 
gerekçe gösterilerek günlerdir ev baskınları yapılmak-
ta, çok sayıda kişi gözaltına alınmakta, toplantı ve gös-
teri yürüyüşleri yasaklanmakta, demokratik kamuoyu 
üzerinde baskı kurulmaktadır. Kent yaşamının baskıcı 
uygulamalarla kuşatılması, ifade ve örgütlenme özgür-
lüğünün fiilen sınırlandırılması kabul edilemez. NATO 
Zirvesi öncesinde gerçekleştirilen bu saldırılar yalnızca 
belirli kesimleri değil, toplumun tamamını susturmaya 
dönük bir gözdağı politikasının parçasıdır. Demokratik 
hakların kullanılmasının suç gibi gösterilmesine, barış 
ve demokrasi talebinin baskıyla bastırılmak istenmesine 
sessiz kalmayacağız. Bizler DİSK, KESK, TMMOB ve 
TTB olarak; savaş politikalarının, baskı rejimlerinin ve 

emperyalist müdahalelerin karşısında; emekten, barış-
tan, demokrasiden ve halkların kardeşliğinden yana tu-
tum almaya devam edeceğiz. Çünkü biliyoruz ki NATO, 
kuruluşundan bu yana halklara barış değil savaş, güven-
lik değil istikrarsızlık getirmiştir. Darbelerden işgallere, 
kontrgerilla faaliyetlerinden vekâlet savaşlarına uzanan 
tarihi bunun en açık kanıtıdır. Bugün de dünya, enerji 
kaynakları, ticaret yolları ve jeopolitik çıkarlar uğruna 
yürütülen çatışmaların ve savaş politikalarının ağır so-
nuçlarıyla karşı karşıyadır.”

Orta Doğu’daki savaşları hatırlatan Çakar şunları 
söyledi: “Orta Doğu’da süren savaşlar, bölge halkına 
yönelik saldırılar ve bölgeyi daha büyük çatışmalara sü-
rükleyen müdahaleler bunun en güncel örnekleridir. Bu 
emperyalist barbarlığın bedelini ise halklar ödemektedir. 

Milyonlarca insan yoksulluk, göç, açlık ve ölümle karşı 
karşıya bırakılmaktadır. Savaşlardan ve gerilimlerden 
kazanç sağlayanlar silah tekelleri, enerji şirketleri ve 
uluslararası sermaye çevreleri olurken; bedeli işçiler, 
emekçiler, kadınlar, gençler ve halklar ödemektedir. 
Silahlanmaya ve askeri harcamalara ayrılan kaynaklar; 
eğitimden sağlığa, sosyal güvenlikten barınma hakkına 
kadar halkın temel ihtiyaçlarından eksiltilmektedir. Em-
peryalist-kapitalist sistemin yarattığı krizlerin faturası 
daha fazla yoksulluk, güvencesizlik ve geleceksizlik 
olarak emekçilere çıkarılmaktadır. Emekçiler daha dü-
şük ücretlere, daha güvencesiz çalışma koşullarına ve 
daha ağır yaşam koşullarına mahkûm edilirken; savaş 
sanayii şirketleri ve küresel sermaye çevreleri servetleri-
ne servet katmaktadır.”

Çakar, savaşa karşı olduklarını ifade ederek, “Savaş 
politikalarına, emperyalist müdahalelere ve baskı rejim-
lerine karşı; emek, barış, demokrasi ve halkların kardeş-
liği mücadelesini büyütmeye devam edeceğiz.” dedi.

● Ankara Kültür Sanat Platformu’nun amacı ne-
dir?

Ankara'da, kültür sanata gönül veren 2 bin 200'e ya-
kın dernek, vakıf ve sivil toplum kuruluşları var. Çoğu 
aktif değil. Biz de Ankara Kültür Sanat Platformu olarak 
bu gruplara kültür sanat ortamları sağlamak, etkinliklerini 
desteklemek, kültür sanat etkinliklere ulaşamayan gruplara 
ulaşmak ve onları da gerçekleştirdiğimiz etkinliklere 
davet etmek.

● Ankara0606 günü ile ilgili bilgi verir 
misiniz?

Ankara Kültür Sanat Platformu bileşen-
leri olarak her toplantımızda Ankara’nın 
kültür sanat hayatı için ne yapabiliriz ko-
nusunu sürekli irdeliyoruz. Bu toplantılar-
dan birinde yaptığımız beyin fırtınasında 
0606 Ankara Günü teması ortaya çıktı. 
Fikir çok hoşumuz gitti ve Ankara için böy-
le popüler bir gün yaratmanın da bir ihtiyaç 
olduğunu düşündük. Atatürk'ün Ankara’ya milli 
mücadeleyi yürütmek için gelişi (27 Aralık 1919) 
ve Ankara'nın başkent oluşu (13 Ekim 1923) gibi önem-
li tarihler de vardı. Bizler Ankara'nın kültür sanatı ile ilgili 
popüler bir gün yaratmak istedik. 
“GELECEĞE MİRAS BIRAKMAK İSTİYORUZ”

● Etkinliğin hedeflerine ilişkin neler söylersiniz?
Demokratik ve özgürlükçü bir vizyonumuz var. 0606 

Ankara Günü etkinlik süreci, sadece sanatsal bir buluşma 

değil, aynı zamanda temel toplumsal değerlerin savunul-
duğu bir platform olarak planlandı. Ankara Kültür ve Sa-
nat Platformu; toplumsal cinsiyet ayrımcılığı başta olmak 
üzere her türlü ayrımcılığa karşı durmayı, eşitliği, özgür 
ifadeyi ve insan haklarını temel ilke edinmiştir. Kentin açık 
ve kapalı kamusal alanlarının bilimsel ve kültürel etkinlik-

ler için özgürce kullanılması hedeflendi. Bunun-
la birlikte geleceğe miras da bırakmak istiyoruz. 
Aydınlık bir Ankara, farklı meslek ve yaşlardan 
yurttaşların oluşturduğu çalışma grubu, sanatın 
aydınlık bir gelecek için vazgeçilmez olduğuna 
inanıyoruz. Ankara’nın çok kültürlü birikimini 
açığa çıkararak gelecek kuşaklara aktarmayı ve 
yerel kaynakları harekete geçirerek kentin aydın-
lık geleceğine katkıda bulunmayı amaçlıyoruz. 

● Neden böyle bir etkinliğe ihtiyaç var siz-
ce?

Ankara, muazzam bir kültür sanat şehri ol-
masına rağmen, maalesef ki buradaki sanat grup-
ları, sivil inisiyatifler, STK'lar hepsi İstanbul'un 
gölgesinde kalıyor. İstanbullu arkadaşlarımızdan 
“Ankara kültüründen çok besleniyoruz” cümlesi-
ni çok duyuyoruz.  Ankara'nın bir potansiyeli var, 
fakat görünür değil. Bizim derdimiz görünür ol-
mayan ama var olan potansiyeli ortaya çıkarmak. 
Biz mikro STK'ların, inisiyatiflerin sesi olsun, 
herkese açık olsun istiyoruz.

● Daha sonraki planlarınız nelerdir?
Bir Ankara çalıştayı ve bunu düzenli yapmak 

da planlarımız arasında. Bunun yanında Anka-
ra’da yönlendirici, aktif ve çok boyutlu rehberler 
de çok az. Özellikle dijital ortamda böyle bir reh-
bere ihtiyaç var. Dolayısıyla yaptığımız çalışma-
ları 0606 Ankara Günü’nü bu anlamda yıl içeri-

sinde temas ettiğimiz bizim gibi kültür sanat bileşeniyle bir 
araya gelmeyi de amaçladı. Çünkü Ankara’da kültür sanat-
la iç içe bileşenler var. Belki bunların hepsine ulaşmak şu 
an için mümkün değil ama bir gün hep birlikte Ankara için 
önce yerel sonra uluslararası çapta kültür sanat etkinlikleri 
yapmak muhteşem olacak. Biz buna içtenlikle inanıyoruz.
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Özgün Matbaacılık Sanayi 
ve Ticaret A.Ş. Adına Sahibi

FIRAT GÜNDOĞAN

Köşe yazarları tarafından hazırlanan
makalelerin hukuki sorumluluğu 

tümüyle yazarlara aittir.

BAŞKENT GAZETESİ İLAN TARİFESİ

ADRES
Mutlu Kent Mah. 1964. Cad No. 31/1-4 

Ümitköy - Çankaya/ANKARA
Tel: 0 312 419 01 75

Faks: 0 312 425 73 99
e-posta: baskent@ozgun.com

UETS Adresi: 25999-70300-62516

Yayın Türü Yerel Süreli Yayın

Baskı Özgün Matbaacılık San. ve Tic. A.Ş. 
Ankara Polatlı Karayolu 52. Km. Gazi Mahallesi 

Özgün Cad. No. 4 Sincan / ANKARA
Tel. 0 312 645 19 10

Faks. 0 312 645 19 19
Dağıtım MATA GRUP BİLİŞİM LOJİSTİK

DANIŞMANLIK LTD. ŞTİ. 

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü
Gül TERZİ BÜLBÜL

Haber Müdürü
Zehra ŞAHİNDOKUYUCU

Sayfa Sekreteri
Sinem YAKICI

(St/Cm)
1. Sayfa (Renkli) 	 : 300.00 TL
1. Sayfa (Siyah Beyaz)	 : 230.00 TL
Diğer Sayfalar (St/Cm)
Renkli	 : 275.00 TL
Siyah-Beyaz	 : 232.00 TL

ANKARA RÜZGARI
Süha ÖRTÜLÜ

(s.ortulu@hotmail.com)

Mazide kalanlar
Gökyüzünü masmavi görünce, fırsat bu 

fırsat deyip kendimi sabah saatlerinde balkona 
attım.

Hafta ortası olmasına rağmen bir saate yakın 
süre gelen geçen parmakla sayılacak kadar azdı. 
Sessizliği bozacak ne bir araç sesi, ne de seyyar 
satıcıların kulakları tırmalayan bağrışmaları….

Simitçiler, yoğurtçular, yorgancılar, eskici-
ler başka diyarlara göç etmiş gibiydiler.

Bir zamanlar mahallelerin kendine özgü ses-
leri vardı. Sabahın erken saatlerinde satıcıların 
sokaktan yükselen sesleri, günlük hayatın doğal 
bir parçasıydı. Çocuklar pencerelere koşar, bü-
yükler ellerindeki işi bırakıp sokağa bakardı. O 
sesler sadece bir mesleğin habercisi değil, aynı 
zamanda bir yaşam kültürünün de temsilcisiydi.

Bugün ise o sesler çoktan sustu. Eskiciler, 
kalaycılar, yorgancılar, seyyar bileyiciler, bo-
hçacılar ve daha niceleri kent yaşamının hızlı 
temposuna yenik düştü. Gidenlerin yerlerini 
alışveriş merkezleri, zincir mağazalar, eğlence 
mekanları Eskileri tamir ettirmek yerine yenisi-
ni almak moda oldu.

Oysa bu mesleklerin her biri yılların biri-
kimini taşıyordu. Bir kalaycının el emeği, bir 
yorgancının ustalığı, bir eskicinin mahalle kül-
türündeki yeri sadece ekonomik bir faaliyet de-
ğildi. Sokak satıcıları mahallelerin aşina sima-
larıydı.

Teknolojinin ve değişen tüketim alışkanlık-
larının bu dönüşümde payı büyük. Eskiden in-
sanlar tamir etmeyi, kullanmaya devam etmeyi 
tercih ederdi. Şimdi ise onarma yerine yenisini 
alama düşüncesi hakim oldu.

Yeni nesil çocuklarının çoğu, eskilerde ka-
lan bu mesleklerin çoğunu bilmiyor.

Kentler büyüdü, bu süreçte teknoloji gelişir-
ken, binalar da yükseldi, Seyyar satıcılar yalnız-
ca fotoğraflarda, eskilerin anılarında kaldı.

Ancak geçmişin bu renkli mesleklerini ha-
tırlamak, onların kentlerimize ve kültürümüze 
kattığı değeri unutmamak gerekiyor. 

Bazen kaybedilenlerin, bir meslekten daha 
fazlası olduğu asla unutulmamalıdır.

“Amacımız Ankara’yı kültür 
sanatta daha görünür kılmak”

KESK, DİSK, TMMOB, TTB, 36’ncı 36. NATO Zirvesi’ne yönelik ortak bir basın 
açıklaması yaptı. Kurumlar adına konuşan TMMOB Başkanı Ali Ekber Çakar,

NATO Zirvesi gerekçe gösterilerek çok sayıda kişinin gözaltına alındığını söyledi.

Sincan Belediyesi 
Eko-Çiftlik’te piknik günü

“Baskı politikaları giderek ağırlaşıyor”

K İ T A P    V İ T R İ N İ
Tanpınar'a Huzur Yok
Bir insan harikaysa, göründüğünden de 

harikadır. “İnanır mısınız, aşksızlık bana 
daha romantik geliyor. Gönül sayfasını temiz 
tutmak... Hani, nerede, ona yaklaştıkça ken-
dime geldiğim sevgili?” Gizemli koleksiyo-
ner Bahtiyar Kont’la dostluk kuran Profesör 
Tanpınar’ın endişeleri yatışmış, neşesi yerine 
gelmiştir. Bahtiyar Bey, Tanpınar’ı Nermin 
Mermi adlı zarif kadınla tanıştıracaktır. Fakat 
o gün Nermin Hanım randevuya gelmez ve 
Kont öldürülür. Tanpınar, cinayetin bas şüp-
helisidir. Polis müfettişi Fatin Fantom’un ko-
valadığı Tanpınar’ı hapse düşmekten çok daha 
büyük tehlikeler beklemektedir...

Soğuk Savaş ortamında ruh çağırma se-
ansları, rehine krizleri, kaçak radyo yayınları 
ve daha birçok acayiplik peşpeşe gelirken...

Benim Canım Acımaz
David Goggins’in çocukluğu kâbus gibiydi. 

Günlerinden eksik olmayan yoksulluk, ırkçı ön yar-
gılar, ötekileştirme ve aile içi şiddet sorunları gece-
leri de yakasından düşmüyordu. Ama geleceği pek 
de parlak görünmeyen, beş yüz metreden fazla ko-
şamayan, kilolu ve depresif bir delikanlıyken kade-
rinin kontrolünü eline almaya karar verdi. Sıra dışı 
bir cesaret ve karakter gücü sergileyerek, ekstrem 
bir öz disiplin ile zihinsel dayanıklılık geliştirerek ve 
yılmadan çalışarak kendini bir ABD Silahlı Kuvvet-
leri ikonuna ve dünyanın en iyi sporcularından biri-
ne dönüştürdü. Tarihte Navy SEAL, ABD Ordusu 
Komando Okulu ve ABD Hava Kuvvetleri Taktik 
Hava Kontrol eğitimlerini başarıyla tamamlamış tek 
ordu mensubu olan Goggins o kadar çok dayanık-
lılık etkinliğinde rekor kırdı ki Outside dergisi onu 
“Amerika’daki En Fit Adam” olarak adlandırdı.

Ankara’nın köklü geçmişinden gelen kültürel 
ve sanatsal kimliğini daha görünür kılmak ve 
kentin hafızasına katkıda bulunmak amacıyla yola 
çıkan Ankara Kültür Sanat Platformu, 6 Hazi-
ran 2026 tarihinde geniş katılımlı “0606 Ankara 
Günü” buluşması gerçekleştirdi. 

Konuyla ilgili Başkent’in sorularını yanıtlayan 
“0606 Ankara Günü etkinlik koordinatörü Ali 
Akın Akyol, “Kültürel miras ve çağdaş yorumlar 
bir arada; bu özel gün, Ankara’nın köklü geçmi-
şinden ilham alarak bugünün çağdaş yorumlarını 
bir araya getirmeyi ve Ankara’nın kültür ve sanat 
potansiyelini ortaya çıkarmayı hedefliyor. Müzik, 
tiyatro, resim, edebiyat ve geleneksel el sanatları 
gibi pek çok farklı disiplinde Ankara’nın zenginli-
ği bu buluşma ile hayat buldu.” dedi.

Akyol, kolektif ve katılımcı etkinlik modeliyle 
düzenlenen etkinliğin üretme ve paylaşma ruhuyla 
düzenlendiğini belirterek, “Etkinlikler, paydaşların 
ve bileşenlerin kendi mekanlarında veya belirle-
dikleri alanlarda eş zamanlı olarak gerçekleştirildi. 
Ankara Kültür ve Sanat Platformu ise bu süreçte 
koordinasyon ve tanıtım desteği sağladı. Bu kap-
samda önümüzdeki yıllar içinde de sivil toplum 
kuruluşları ve tüm sanatseverler bu kolektif üreti-
min bir parçası olmaya davetlidir.” diye konuştu.

Sincan Belediyesi Eko-Çiftlik ve Sıfır Atık 
Eğitim Merkezi’nin özel misafirleri var-
dı. Sincan Belediye Başkanı Murat Ercan 

engelli bireyler ve aileleri ile piknik yaptı. Eğ-
lenceli anların yaşandığı piknikte Başkan Ercan 
engelli vatandaşlarla özel olarak ilgilendi, hatı-
ra fotoğrafı çektirdi. Köfteler pişirildi, afiyetle 
yendi. Samimi bir atmosferde gerçekleşen et-
kinlikte engelli bireyler ve aileleri keyifli vakit 
geçirdi. Başkan Ercan da vatandaşlarla sohbet 
ederek talep ve önerilerini dinledi. Doğayla iç 
içe gerçekleştirilen programda çeşitli etkinlik-
lerle eğlenceli anlar yaşandı. Eko-Çiftliği gezme 
ve yürütülen çalışmalarla ilgili bilgi edinme fır-
satı da bulan vatandaşlar desteklerinden dolayı 
Başkan Ercan’a teşekkür etti. (Haber Merkezi)
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“Türkiye, ‘su stresi yaşayan
ülkeler’ kategorisinde”

Jeofizik Mühendisleri Odası, su kaynaklarıyla ilgili 
verimli, güvenli ve stratejik anlayışın inşasında 

jeofizik mühendisliğinin önemine dikkat çekerek, 
“Türkiye halihazırda ‘su stresi yaşayan ülkeler’ ka-
tegorisinde bulunuyor. Nüfus artışı, iklim değişik-
liği ve artan su talebi birlikte değerlendirildiğinde, 

ülkemizin 2030 sonrasında ‘su kıtlığı yaşayan ülke-
ler’ sınıfına yaklaşacağı öngörülmektedir.” dedi.

Ankara Kadın Platformu’ndan
‘NATO’ya Hayır’ açıklaması

103 kişi tutuklandı

IV. Uluslararası KBRN Kongre Hizmet Alımı hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanu-
nunun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/1082640
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	AFET VE ACİL DURUM YÖNETİMİ BAŞKANLIĞI
		  AFETLERE MÜDAHALE GENEL MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi	 :	Üniversiteler Mah. Dumlupınar Bulvarı No:159
		  ÇANKAYA/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	03122582323
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği
internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	20.07.2026 - 14:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres	 :	T.C. İçişleri Bakanlığı Afet Ve Acil Durum Yönetimi 
Başkanlığı (Üniversiteler Mah. Dumlupınar Bulv. No:159 Çankaya-Ankara)
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı	 :	IV. Uluslararası KBRN Kongre Hizmet Alımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	1 Adet Hizmet Alımı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ula-
şılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	:	Ankara
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	İşe başlama tarihi 06.10.2026, işin bitiş tarihi
		  09.10.2026
3.5. İşe başlama tarihi	 :	06.10.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamam-
lanan ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya 
benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim bel-
gesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere 
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına 
ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili 
müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tara-
fından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son 
bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin 
kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı 
Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi 
ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Benzer iş olarak kamu veya özel sektör de organizasyon veya kongre hizmeti yapmak
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup, yerli istekliler lehine % 15 oranında 
fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonu-
cunda, üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalana-
caktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 150 (YüzElli) takvim gü-
nüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,78
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıkla-
ma istenecektir.

ORGANİZASYON HİZMETİ ALINACAKTIR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02497589

Makbule AKGÜL 

TMMOB Jeofizik Mühendisleri Odası su güvenliği ile il-
gili yaptığı açıklamada su güvenliğinin jeofizik ile başla-
dığını vurgulayarak, Su Kanun Taslağı olmak üzere tüm 

yasal düzenlemelerde jeofizik mühendisliğinin, yer almasının 
hayati önem taşıdığını belirtti.

Yüzde 25 azalma riski bulunan suyun korunması ve verim-
li kullanılması temel bir ulusal sorun olduğu vurgulanan açık-
lamada, “Bu nedenle su kaynaklarının korunması stratejik bir 
sorundur. İklim değişikliğinin etkilerinin giderek arttığı ve Su 
Kanunu çalışmalarının gündemde olduğu bu dönemde, konuya 
ilişkin görüşlerimizi kamuoyu ve ilgili kurumlarla paylaşmayı 
bir sorumluluk olarak görüyoruz” denildi. Su güvenliğinin tüm 
meslek alanlarının, kamu kurumlarının, yerel yönetimlerin ve 
toplumun ortak sorumluluğunda olan kolektif bir milli güven-
lik meselesi olduğu, bu anlamda odanın bu sürece ilişkin gö-
rüşlerini kamuoyunun ve kamu kurum kuruluşlarının takdirine 
sunmak ihtiyacını duyduğu ifade edilen açıklamada, “İklim de-
ğişikliğinin en ağır etkilerinden biri, hiç kuşkusuz su kaynakları 
üzerindeki baskının artmasıdır. En temel önlem nedir sorusu-
nun cevabı şudur: içme-kullanma suyu temin edilen havzaların 
korunmasını sağlamak amacıyla iklim değişikliği de dikkate 
alınarak koruma planlarının hazırlanması, içme suyu arıtma 
tesislerine ilişkin standartların belirlenmesi, su verimliliği uygu-
lamaları, ulusal su veri tabanının oluşturulması, sınır aşan sula-
rın yönetimi ve iklim değişikliğinin su kaynaklarına etkilerinin 
izlenmesidir. Bununla birlikte yağış rejimindeki düzensizlikler 
çok ciddi bir etkendir” ifadelerine yer verildi.

“KİŞİ BAŞI KULLANILABİLİR                                          
SU MİKTARI BİN 305 METREKÜP”

2025 yılının temmuz ayında açıklanan güncel nüfus verileri 
dikkate alındığında, ülkede kişi başına düşen yıllık kullanılabilir 
su miktarının yaklaşık bin 305 metreküp düzeyinde olduğunun 
altı çizilen açıklamada şunlar söylendi: “Bu değer, Türkiye’nin 

halihazırda ‘su stresi yaşayan ülkeler’ kategorisinde bulundu-
ğunu göstermektedir. Nüfus artışı, iklim değişikliği ve artan su 
talebi birlikte değerlendirildiğinde, ülkemizin 2030 sonrasında 
‘su kıtlığı yaşayan ülkeler’ sınıfına yaklaşacağı öngörülmek-
tedir. Bu nedenle yürütülen ‘Ulusal Su Verimliliği Seferberli-
ği’nin başarısı, öncelikle su kaynaklarının doğru yöntemlerle 
araştırılmasına, tanımlanmasına ve izlenmesine bağlıdır.”

Özellikle su verimliliğinde Jeofizik Mühendisliği uygula-
malarının su kaynaklarının araştırılması, geliştirilmesi ve sür-
dürülebilir kullanımında vazgeçilmez bir rol üstlendiğine işaret 
edilen açıklamada, “Yeraltı suyu rezervlerinin belirlenmesi, 
akiferlerin karakterizasyonu, tuzlu su girişimlerinin izlenmesi, 
kaçak ve kayıp su alanlarının tespiti ile yeraltı suyu potansiyeli-
nin ortaya konulmasında jeofizik yöntemler temel mühendislik 
araçlarıdır” denildi.

“ŞEBEKE SU KAYBI YÜZDE 35                                       
İLE YÜZDE 60 ARASI DEĞİŞİYOR” 

Hidrojeofiziğin, su kaynaklarına bütüncül bakışın ilk aşa-
ması olduğu vurgulanan açıklamada, “Bütüncül yaklaşım hid-
rojeofizik ve hidrojeoloji ile başlar kırsalda içme suyu yönetimi, 
atık suyun arıtılması, yeniden kullanım, kurakçıl peyzaj uygu-
lamaları, yağmur suyu hasadı, gri su sistemleri mevcut su kay-
naklarının gerçek zamanlı/mevsimsel izlenmesi gibi havza ve il 
bazlı çözümler ile devam eder. Ülkemizde şebeke su kaybı yüz-
de 35 ile yüzde 60 arası değişmektedir. Bu anlamda; başta Su 
Kanun Taslağı olmak üzere tüm yasal düzenlemelerde jeofizik 
mühendisliğinin, Odamızın daha önce yaptığı kamusal öneriler 
doğrultusunda yer alması hayati önem taşımaktadır” ifadelerine 
yer verildi.

Su kaynaklarıyla ilgili verimli, güvenli ve stratejik bir anla-
yışın inşasında Jeofizik Mühendisliği temel disiplinlerden biri 
olduğunun altı çizilen açıklamada, “Dünyadaki başarılı uygu-
lamalarda da görüldüğü üzere, kurakçıl peyzaj yaklaşımları, 
bilimsel planlama ve akıllı su yönetim sistemleri artık bir tercih 
değil, zorunluluktur” diye belirtildi.

Makbule AKGÜL 

7-8 Temmuz’da gerçekleştirilecek olan NATO Zirve-
si’ne karşı Ankara Kadın Platformu “NATO’ya Ha-
yır” diyerek basın toplantısı düzenledi. Açıklamayı 

okuyan Buse Üçer, “Kadınlar olarak biliyoruz ki savaş yal-
nızca savaş meydanlarında var olmaz. Savaş; kadın bedeni 
üzerinde kurulan tahakkümde, erkek şiddetinde, sömürü-
de, yoksullukta, doğanın talanında ve halkların iradesinin 
yok sayılmasında kendini yeniden üretir. NATO’nun tem-
sil ettiği güvenlik anlayışı da halkların özgürlüğünü değil, 
iktidarların ve küresel sermaye çevrelerinin çıkarlarını ko-
ruyan bir düzeni tahkim etmektedir” dedi.

7-8 Temmuz tarihlerinde Türkiye’de gerçekleştirilecek 
NATO Zirvesi öncesinde gerçekleştirilen gözaltı uygula-
malarına değinen Üçer, “Bu uygulamalar, savaş politika-
larına itiraz edenleri, demokratik muhalefeti ve kadın öz-
gürlük mücadelesini susturmayı hedefleyen erkek egemen 
aklın bir yansımasıdır. NATO Zirvesi öncesinde gerçek-
leştirilen operasyonlarda kadın mücadelesinden arkadaş-
larımız olan Nursen Güvendir, Şevin Özden ve Elif Torun 
Öneren, Emel Memiş şahsında kadın hareketinin hedef 
alınması tesadüf değildir.” ifadelerini kullandı.

“NATO BİR SAVAŞ ÖRGÜTÜDÜR”
Bütçede kadınlara günde sadece 51 kuruş ayrılırken 

NATO Zirvesi’ne ise tek seferde 10 milyar liraya yakın 
kaynak akıtıldığını ve bunun bir tercih meselesi olduğunu 

söyleyen Üçer, “Bu bütçe doğrudan kadınlardan, çocuklar-
dan çalınmıştır. Tek bir SİHA gövdesi yerine 25 bin ilkokul 
çocuğuna tüm yıl ücretsiz yemek verilebilir, tek bir savaş 
uçağı bütçesiyle 520 ücretsiz kreş açılabilirdi. Dahası, ha-
vada tek seferde ateşlenen tek bir güdümlü füzenin 34 mil-
yon liralık maliyetiyle 3 bin 700 kadının ücretsiz HPV aşısı 
garanti altına alınabilecekken, tek bir modern tankın 631 
milyon liralık bedeliyle şiddete maruz kalan kadınlar için 
15 adet tam teşekküllü sığınma evi sıfırdan inşa edilebilir-
di. Kadınları yoksulluğa, hastalığa ve şiddete mahkûm edip 
milyarları savaşa harcayan düzeni kabul etmiyoruz” dedi.

“Bizlerden çalıp paraları akıttıkları NATO bir savaş 
örgütüdür. NATO Zirvesi adı altında ülkemize gelenler 
Epstein dosyaları ile isimleri anılan çocuk istismarı fail-
leri ve binlerce insanın ölümünden sorumlu savaş suçlu-
larıdır. Suçlu olan bizler değiliz. Suçlu olan hukuksuzca 
bizlere saldıran siyasi iktidardır” diyen Üçer, yasakları 
tanımayacaklarını, belirterek “Bize huzur yoksa çocuk 
istismarı faillerine, kadın düşmanlarına ve savaş suçlula-
rına da huzur yok” dedi.

“KADINLARIN ÖZGÜRLÜĞÜ SAVAŞLA                  
DEĞİL, BARIŞLA MÜMKÜNDÜR”

Üçer, “NATO’nun savaş, işgal ve silahlanmaya yönelik 
politikalarını reddediyoruz. Ortadoğu’yu savaş alanına çe-
viren tüm emperyalist ve bölgesel güç politikalarına karşı 
çıkıyoruz. Kadın özgürlük mücadelesini hedef alan gözaltı 
ve baskı operasyonlarını kınıyoruz. Barışı, demokratik çö-
zümü ve halkların eşitliğini savunuyoruz. Kadın dayanış-
masını sınırların ötesinde büyütmeye devam edeceğimizi 
ilan ediyoruz. NATO Zirvesi iptal edilmeli, Ankara so-
kakları halka kapatılmamalıdır. Yasak kararları derhal geri 
çekilmelidir. Operasyonlarla gözaltına alınan yol arkadaş-
larımız derhal serbest bırakılmalıdır. Kadınların özgürlüğü 
savaşla değil, barışla mümkündür” dedi.

Ankara Kadın Platformu, NATO Zirvesi öncesi 
yaptığı açıklamada savaş politikalarına, gözal-
tılara ve fiili yasaklara tepki gösterdi. Platform, 
“NATO bir savaş örgütüdür. Kadınların özgür-
lüğü savaşla değil, barışla mümkündür” dedi.

13 günlük eylem yasağının ardından düzenlenen 
baskınlarda, aralarında akademisyen, gazeteci ve 

avukatların da bulunduğu 103 kişi tutuklandı. 

Makbule AKGÜL 

Ankara Valiliği’nin kent genelindeki tüm eylem ve et-
kinlikleri 13 gün boyunca yasaklamasının ardından 
23 Haziran günü sabah saatlerinde hakkında gözaltı 

kararı verilen 241 kişiden 209 kişi gözaltına alındı. Savcılıkta 
ifade işlemleri tamamlanan 103 kişi tutuklandı, 26 kişi için 
ise ev hapsi verildi. Tutuklananlar arasında Ankara Üniver-
sitesi Siyasal Bilgiler Fakültesi İktisat Bölümü öğretim üyesi 
Doç. Dr. Emel Memiş, Kaos GL Genel Yayın Yönetmeni Yıl-
dız Tar, Halkevleri GYK üyesi Hediye Yıldırım, ÇHD üyesi 
avukatlar Av. Semra Demir ve Av. Kürşat Bafra, TEMA Vakfı 
Ankara Temsilcisi Nevzat Özer ve beraberindeki 5 TEMA 
gönüllüsü, farklı siyasi parti ve dernek üyeleri bulunuyor.

Aralarında Ankara Üniversitesi öğretim üyesi Doç. Dr. 
Emel Memiş, gazeteci Yıldız Tar ve TEMA Vakfı gönülleri 
ve avukatların da bulunduğu isimlere savcılık ifadelerinde 
“örgüt üyeliği” iddiasında bulunuldu ve “katıldıkları eylem-
ler” soruldu.

Edinilen bilgilere göre savcılık ifadelerinde Maden 
işçilerinin eylemleri, ODTÜ Bahar Şenlikleri, 1 Mayıs 
mitingi, 6 Mayıs anması, İlayda Zorlu için adalet talepli 
eylemleri sorularak “neden bu eylemlere katıldın” soru-
ları yöneltildi. TEMA gönüllüleri de katıldıkları bir gezi 
dönüşü yolda Ankara’ya yürüyen Maden işçilerine denk 
gelince otobüslerinden inerek selamlamışlardı. Gözaltına 
alınan TEMA gönüllülerine Emniyet’te TKP/ML’ye üye 
olup olmadığına, kod adlarının ne olduğuna, silah eğitimi 
alıp almadığına dair sorular yöneltildiği ifade edildi.
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Demir Malzemeleri Alımı İşi mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu mad-
desine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/1156204
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	YENİMAHALLE BELEDİYE BAŞKANLIĞI
		  PARK VE BAHÇELER MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi	 :	Yakacık Mahallesi 3563 Cadde No:48 
YENİMAHALLE / ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	03123976734
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği
internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	23.07.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres	 :	Yenimahalle Belediyesi Park ve Bahçeler
		  Müdürlüğü
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 :	Demir Malzemeleri Alımı İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	34 kalem muhtelif demir ve profil alınması işi
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ula-
şılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	:	Yenimahalle Belediyesi Park ve Bahçeler
		  Müdürlüğü
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	Sözleşme imzalandıktan sonra işe başlanacaktır 
ve 30 gün içerisinde malzemeler teslim edilmiş olacaktır.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	05.08.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklin-
de vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günü-
dür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

DEMİR MALZEMELERİ ALIMI İŞİ
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Tolga ALCA
 

CHP Kocaeli Milletvekili Prof. Dr. Mühip Kan-
ko, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan ta-
rafından kamuoyuna “müjde” olarak duyurulan 

ve KOSGEB aracılığıyla girişimcilere 2 milyon TL’ye 
kadar destek sağlanacağı açıklamalarının uygulamada 
karşılık bulmadığını öne sürerek konuyu Türkiye Büyük 
Millet Meclisi (TBMM) Genel Kurulu gündemine taşıdı. 
Kanko, özellikle gençler ve kadın girişimcilerin devletin 
yaptığı açıklamalara güvenerek şirket kurduğunu ancak 
beklenen desteklerin verilmemesi nedeniyle ağır ekono-
mik yük altında kaldığını savundu. Türkiye’de yüksek 
enflasyon, artan finansman maliyetleri ve işletme gider-
lerinin girişimciler üzerindeki baskısının her geçen gün 
arttığını ifade eden Kanko, ekonomik darboğazın yaşan-
dığı bir dönemde açıklanan destek paketinin toplumda 
büyük umut yarattığını, ancak gelinen noktada binlerce 
kişinin mağdur edildiğini söyledi.

 “BÜYÜK MÜJDE, BÜYÜK HAYAL                              
KIRIKLIĞINA DÖNÜŞTÜ”

Yaptığı konuşmada iktidarın ekonomi politikalarını 
eleştiren Kanko, kamuoyuna büyük reklam kampanyala-
rıyla duyurulan KOSGEB destek programının beklenen 
sonucu vermediğini belirtti. Cumhurbaşkanı Erdoğan 
tarafından açıklanan ve girişimcilere 2 milyon TL’ye 

kadar destek sağlanacağının ilan edildiğini hatırlatan 
Kanko, bu açıklamaların özellikle kendi işini kurmak is-
teyen gençler ile kadın girişimciler üzerinde önemli bir 
beklenti oluşturduğunu dile getirdi. Kanko, konuşma-
sında şu değerlendirmelerde bulundu: “Cumhurbaşkanı 
tarafından büyük bir müjde olarak duyurulan, KOSGEB 
aracılığıyla yeni iş kurmak ve işini büyütmek isteyen 
girişimcilere 2 milyon TL’ye kadar destek sağlanacağı 
vaadi ne yazık ki balon çıktı. Büyük reklamlarla tanıtılan 
bu destek paketi, binlerce genç ve kadın girişimci için 
umut olmaktan çok mağduriyetin kaynağı haline geldi.” 

CHP’li Kanko, yapılan açıklamaların ardından çok 
sayıda vatandaşın devlet desteğine güvenerek girişimci-
lik yoluna çıktığını söyledi. 

Aylar boyunca kamuoyuna yapılan açıklamalar ve 
tanıtımlar sonucunda birçok kişinin şirket kurduğunu, 
vergi mükellefi olduğunu ve ticari faaliyetlerine başladı-
ğını belirten Kanko, beklenen desteklerin verilmemesi-
nin girişimcileri ciddi ekonomik sorunlarla karşı karşıya 
bıraktığını ifade etti. Destek alacağı düşüncesiyle yatı-
rım yapan girişimcilerin bugün finansmana ulaşmakta 
zorlandığını belirten Kanko, şunları söyledi: “Gençle-
rimiz, kadınlarımız ve girişimcilerimiz devletin verdiği 
söze güvendi.  Geleceğe umutla baktılar, şirket kurdular, 
vergi mükellefi oldular. Ancak bugün destek bekleyen 
binlerce vatandaşımız finansmana ulaşamadığı için iş-
letmesini kapatma noktasına gelmiştir. İnsanlar devlet 
desteği alacaklarını düşünürken şimdi vergi borçlarıyla, 
SGK primleriyle ve ağır mali yükümlülüklerle baş başa 
bırakılmıştır.”

Kanko, son dönemde işletmelerin yalnızca finans-
man eksikliğiyle değil, aynı zamanda hızla yükselen 
maliyetlerle de mücadele ettiğini belirtti. Kira giderle-
ri, enerji maliyetleri, personel ücretleri, vergi yükü ve 
sosyal güvenlik primlerindeki artışların özellikle yeni 
kurulan işletmeleri zor durumda bıraktığını ifade eden 
Kanko, beklenen kamu desteğinin sağlanmamasının bir-
çok işletmenin faaliyetlerini sürdüremez hale gelmesine 
neden olduğunu savundu. Özellikle başlangıç sermayesi 
sınırlı olan küçük işletmelerin ve ilk kez ticarete atılan 
genç girişimcilerin bu süreçten en fazla etkilenen kesim-

ler arasında yer aldığını dile getiren Kanko, ekonomik 
desteklerin zamanında verilmemesinin işletmeler üzerin-
de telafisi güç zararlar oluşturduğunu söyledi. 

Konuşmasında hükümete yönelik eleştirilerini sür-
düren Kanko, verilen sözlerin yerine getirilmediğini 
savunarak çeşitli sorular yöneltti. Kanko, kamuoyuna 
şu ifadelerle seslendi: “Madem bu destekler verilmeye-
cekti, neden insanlara umut dağıttınız? Neden binlerce 
gencin ve kadının hayalleriyle oynadınız? Neden gerçek-
leşmeyecek vaatlerle vatandaşları şirket kurmaya teşvik 
ettiniz? İnsanlar bugün destek beklerken borç batağına 
sürüklenmiş, ayakta kalma mücadelesi vermektedir.”

 “BEKLENEN DESTEK YERİNE                      
BORÇ YÜKÜ OLUŞTU”

CHP’li milletvekili, devlet desteklerinden yararlana-
cağını düşünerek iş kuran vatandaşların bugün ağır mali 
yükümlülüklerle karşı karşıya olduğunu belirtti. Şirket 
kuruluş süreçlerinin ardından vergi, muhasebe, SGK 
primi ve çeşitli yasal yükümlülüklerin başladığını hatır-
latan Kanko, beklenen finansmanın sağlanmaması ne-
deniyle birçok girişimcinin faaliyetlerini sürdürebilmek 
için kredi kullanmak zorunda kaldığını veya işletmesini 
kapatma aşamasına geldiğini söyledi. Desteklerin açık-
lanmasıyla oluşan beklentinin ekonomik planlamaları 

doğrudan etkilediğini ifade eden Kanko, kamu kurum-
larının yaptığı açıklamaların vatandaş açısından güven 
unsuru taşıdığını belirtti.  Verilen sözlerin yerine getiril-
memesinin yalnızca ekonomik sonuçlar doğurmadığını 
belirten Kanko, bunun aynı zamanda kamu yönetimine 
duyulan güven açısından da ciddi sorunlar oluşturduğu-
nu dile getirdi. Devletin yaptığı açıklamaların vatandaş 
nezdinde bağlayıcılığı bulunduğunu ifade eden Kanko, 
girişimcilerin yaşadığı mağduriyetin giderilmesi gerek-
tiğini söyledi. Kanko, konuşmasının sonunda şu değer-
lendirmelerde bulundu: “Bu tablo sadece ekonomik bir 
başarısızlık değildir. Aynı zamanda vatandaşın devlete 
olan güvenine vurulmuş ağır bir darbedir. İnsanlar elle-
rinde borçlu şirketlerle yaşam mücadelesi verirken, vergi 
dairelerinin ve mali yükümlülüklerin kıskacında ayakta 
kalmaya çalışmaktadır. Bu mağduriyetin sorumluları 
kamuoyuna hesap vermeli, girişimcilere verilen sözler 
derhal yerine getirilmelidir.”

CHP’li Kanko: 2 milyonluk
KOSGEB desteği balon çıktı
CHP Kocaeli Milletvekili Prof. 

Dr. Mühip Kanko, “Verilmeyecek 
destek için binlerce kişiye 

şirket kurdurdular, gençleri ve 
kadınları borç batağında 

bıraktılar. 2 milyonluk KOSGEB 
desteği balon çıktı” dedi.

TBMM’de bu ay AK Parti’ye 2 milletvekilinin ka-
tılması, CHP’den ise 2 milletvekilinin istifa etmesi 
sonucu sandalye dağılımı değişti. İYİ Parti’den istifa 

eden İstanbul Milletvekili Ersin Beyaz ile CHP’den isti-
fa eden İstanbul Milletvekili Nimet Özdemir’in AK Par-
ti’ye katılmasıyla AK Parti’nin Meclis’teki sandalye sayısı 
277’ye yükseldi. Diğer taraftan geçen hafta İstanbul Mil-
letvekili Nimet Özdemir’in, bu hafta ise Sakarya Milletve-
kili Ümit Dikbayır’ın CHP’den istifa etmesiyle CHP’nin 
TBMM’deki sandalye sayısı 136’ya düştü.

Söz konusu gelişmeler nedeniyle Meclis’te sandalye 
dağılımı değişirken, bağımsız milletvekili sayısı 10 oldu.

Saadet Partisi Kocaeli Milletvekili Hasan Bitmez ile 
DEM Parti İstanbul Milletvekili Sırrı Süreyya Önder’in ve-
fatı, Türkiye İşçi Partisi Hatay Milletvekili Şerafettin Can 
Atalay’ın milletvekilliğinin düşmesi, Çevre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği Bakanı olarak atanan AK Parti İstanbul 
Milletvekili Murat Kurum ile seçim bölgelerinden belediye 
başkanı seçilen CHP milletvekilleri Burcu Köksal, Abdur-
rahman Tutdere, Hasan Baltacı ve Ahmet Önal’ın istifaları 

nedeniyle TBMM’de toplam milletvekili sayısı 600’den 
592’ye inmişti.

YENI SANDALYE DAĞILIMI
TBMM’de partilere göre yeni sandalye dağılımı şöyle:
Adalet ve Kalkınma Partisi: 277
Cumhuriyet Halk Partisi: 136
Halkların Eşitlik ve Demokrasi Partisi: 56
Milliyetçi Hareket Partisi: 46
İYİ Parti: 29
Yeni Yol Partisi: 20
Bağımsız: 10
Yeniden Refah Partisi: 4
Hür Dava Partisi: 4
Türkiye İşçi Partisi: 3
Demokratik Bölgeler Partisi: 2
Emek Partisi: 2
Saadet Partisi: 1
Demokratik Sol Parti: 1
Demokrat Parti: 1
Toplam: 592				                 (AA)

TBMM’de sandalye dağılımı değişti

Zehra ŞAHİNDOKUYUCU

Birlik ve Dayanışma Sendikası 3 No’lu Şube Başkanı 
Hacı Yusuf Eryazğan hakkında yürütülen disiplin sü-
recine ilişkin Sağlık Bakanlığı önünde açıklama yaptı. 

Burada konuşan Birlik ve Dayanışma Sendikası Genel Başka-
nı Dr. Ahmet Mehlepçi soruşturmaların yalnızca bir sendika 
yöneticisini değil, sağlık çalışanlarının ifade özgürlüğünü ve 
sendikal örgütlenme hakkını hedef aldığını belirtti. Sendika, 
hukuki ve sendikal mücadelenin kararlılıkla sürdürüleceğini 
vurguladı. Hacı Yusuf Eryazğan’ın uzun yıllardır aile hekimle-
ri ve aile sağlığı çalışanlarının yaşadığı sorunları kamuoyunun 
gündemine taşıdığını, hukuki yollarla hak arama mücadelesi 
verdiği ve sağlık politikalarına ilişkin eleştirilerini demokratik 
zeminde dile getirdiğini hatırlatan Dr. Ahmet Mehlepçi, eleş-
tirel görüşleri ve sendikal faaliyetleri nedeniyle hakkında peş 
peşe soruşturmalar açıldığını, ağır disiplin cezalarının talep 
edildiğini ve yoğun idari baskıya maruz bırakıldığını açıkladı.

Dr. Ahmet Mehlepçi, soruşturmaya konu edilen sosyal 
medya paylaşımları hakkında savcılık tarafından herhangi bir 
suç unsuruna rastlanmadığını ve kovuşturmaya yer olmadığı 
yönünde karar verildiğini belirterek, ceza hukuku açısından 
suç teşkil etmeyen açıklamaların disiplin hukuku yoluyla ce-
zalandırılmaya çalışılmasının hukuk devleti ilkeleriyle bağ-
daşmadığını söyledi. 

Mehlepçi, idarenin disiplin yetkisinin sendikal faaliyetleri 
engellemenin veya eleştirel görüşleri susturmanın aracı haline 
getirilemeyeceğini vurgularken, Anayasa’nın güvence altına 

aldığı ifade özgürlüğü, sendika hakkı ve hak arama özgürlüğü-
nün kamu görevlileri açısından da vazgeçilmez temel haklar 
olduğunu kaydetti. 

Mehlepçi, yöneticilerine, üyelerine ve sağlık çalışanlarına 
yönelik her türlü yıldırma ve cezalandırma girişiminin kar-
şısında olmaya devam edeceklerini belirterek, Şube Başkanı 
Hacı Yusuf Eryazğan’ın yalnız olmadığını, sürecin sonuna 
kadar hukuki, idari ve sendikal tüm mücadele yollarının kul-
lanılacağını bildirdi.

Konuya ilişkin değerlendirmede bulunan Birlik ve Daya-
nışma Sendikası Şube Başkanı Hacı Yusuf Eryazğan ise, daha 
önce aşı tedarikindeki sorunları gündeme taşıdığı gerekçesiyle 
açılan davanın Bakanlık tarafından kaybedildiğini hatırlata-
rak, bugün ise savcılığın dahi suç unsuru görmediği aile he-
kimliğiyle ilgili internet paylaşımlarının disiplin cezasına ge-
rekçe yapıldığını söyledi. Verilen cezanın yalnızca kendisine 
yönelik olmadığını savunan Eryazğan, bunun eleştirel görüş-
lerini dile getiren sağlık çalışanları ile sendikalara yönelik bir 
gözdağı niteliği taşıdığını ifade etti. 

Bakanlığın sağlık sisteminde kronikleşen sorunları çöz-
mek yerine eleştiren çalışanları hedef aldığını öne süren Er-
yazğan, bilimsel ve hukuki temelden uzak düzenlemelerin 
aile hekimleri ile aile sağlığı çalışanlarının yükünü artırdığını 
belirtti. Eryazğan, sendikal mücadeleden, hukuki haklarını 
kullanmaktan ve sağlık sistemindeki sorunları kamuoyuyla 
paylaşmaktan vazgeçmeyeceklerini sözlerine ekledi. Açıkla-
maya Türk Tabipleri Birliği, Aile Hekimleri Derneği ve sağlık 
emekçileri de destek verdi.

“Hukuki mücadelemiz sonuna kadar sürecek”
Birlik ve Dayanışma Sendikası, 3 No’lu Şube Başkanı Hacı Yusuf Eryazğan hakkında yürütü-
len disiplin süreçlerinin yalnızca bireysel bir işlem değil, sağlık çalışanlarının sendikal hakları 
ve ifade özgürlüğüne yönelik bir baskı olduğunu savundu. Sendika üyeleri Sağlık Bakanlığı 

önünde yaptığı açıklamada, hukuki mücadelenin sonuna kadar sürdürüleceğini açıkladı.

İstanbul’da düzenlenen 7’nci Türkiye Eğitim Tekno-
lojileri Zirvesi ve Fuarı’nda konuşan Milli Eğitim 
Bakanı Yusuf Tekin, “Türkiye olarak kendi altyapı-

mızı, yazılımımızı ve içeriğini üreten modeller geliş-
tirdik. Bu modellerimizi de bu salonda bulunan bütün 
dostlarımızla paylaşmaya hazırız. Evlatlarımızın yarın 
hangi araçlarla karşılaşacağını bugünden bütünüyle kes-
tiremeyebiliriz. Fakat onları çağın imkanlarından fayda-
landırırken kendi aklını ve iradesini koruyacak, elindeki 
gücü başkasının hakkını gözeterek kullanacak bir an-
layışla yetiştirebiliriz” dedi. Milli Eğitim Bakanı Yusuf 
Tekin, 7’nci Türkiye Eğitim Teknolojileri Zirvesi ve 

Fuarı’na (TETZ 2026) katıldı. Zirveye Bakan Tekin’in 
yanı sıra İl Milli Eğitim Müdürü Murat Mücahit Yentür, 
öğretmenler, öğrenciler ve çok sayıda kişi katıldı. Eğitim 
teknolojileri alanındaki gelişmelerin ele alındığı zirvede 
konuşan Bakan Tekin, dijital dönüşüm sürecinde eğitim 
teknolojilerinin önemine dikkat çekti. Eğitim teknoloji-
leri alanında Türkiye’nin vizyonunu küresel paydaşlarla 
buluşturmayı hedefleyen zirve kapsamında gerçekleşti-
rilecek ‘Bakanlar Oturumu’, 20’den fazla ülkenin eği-
tim bakanlıklarını bir araya getirerek eğitim sistemlerine 
teknolojinin entegrasyonu konusunda stratejik fikir alış-
verişine zemin hazırlayacak.	 	                    (DHA)

“Kendi altyapımızı üreten modeller geliştirdik”
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“Sanayi, Teknoloji ve Girişimcilik Dünyasının Üni-
versitesi” vizyonuyla Türkiye’nin yerli ve milli üretimi-
ne genç yetenekler kazandıran OSTİM Teknik Üniver-
sitesi, 24 Haziran 2026 tarihinde Yenimahalle Haydar 
Aliyev Parkı’nda düzenlediği görkemli mezuniyet töre-
niyle yeni mezunlarını iş dünyasına uğurladı. OSTİM 
OSB Yöneticileri, OSTİM Vakfı Yöneticileri, Üniversi-
tenin Mütevelli Heyeti, Akademik kadro, aileler ve iş 
dünyasından önemli isimlerin katılımıyla gerçekleşen 
tören, Anadolu’nun köklü geleneklerini modern mühen-
dislik ve iş dünyası vizyonuyla birleştiren unutulmaz 
anlara sahne oldu.

“SIZLER YERLI VE MILLI                                      
SANAYIMIZIN GELECEĞISINIZ”

Törenin açılışında konuşan OSTİM Teknik Üniver-
sitesi Mütevelli Heyeti Başkanı Orhan Aydın, üniversi-
tenin sanayi ile iç içe olan özgün yapısına dikkat çekti. 
Mezunlara duydukları güveni vurgulayan Aydın, şunları 
kaydetti: “OSTİM Teknik Üniversitesi, sadece bir eği-
tim kurumu değil, yarım asırlık OSTİM sanayi ekosis-
teminin bilgiyle yoğrularak dünyaya açılan kapısıdır. 
Bizler, gençlerimizi sadece akademik bilgiyle değil, iş 
ahlakı ve üretim sevdasıyla yetiştiriyoruz. Sizler, ülke-
mizin yerli ve milli sanayisinin geleceği, kalkınmamızın 
teminatısınız.”

“REKABETE HAZIR PROFESYONELLER         
MEZUN EDIYORUZ”

OSTİM Teknik Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Murat 
Yülek ise konuşmasında “3. Nesil Üniversite” vizyonu-
nun altını çizerek, mezunların sadece Türkiye’de değil, 
küresel ölçekte rekabet etmeye hazır olduklarını belirtti:

“Üniversite olarak en büyük farkımız, öğrencileri-
mizi daha ilk yıllarından itibaren iş dünyasının gerçek-
leriyle yüzleştirerek, sahada tecrübe kazanmış profes-
yoneller olarak mezun etmemizdir. Girişimci, yenilikçi 
ve uygulama odaklı eğitim modelimiz sayesinde bugün 
diplomalarını alan gençlerimiz, sanayinin ve teknolo-
jinin dönüşümüne liderlik edecek donanıma sahiptir. 

Dünyanın ihtiyaç duyduğu nitelikli mühendisleri, tasa-
rımcıları ve yöneticileri yetiştirmenin büyük gururunu 
yaşıyoruz. Hepinizin yolu ve bahtı açık olsun.”

AHILIK GELENEĞI SAHNEDE:                             
ŞED KUŞAĞI BAĞLAMA RITÜELI

OSTİM Teknik Üniversitesi’nin eğitim anlayışının 
temelini oluşturan Ahilik felsefesi, mezuniyet töreninin 
en dikkat çekici anlarından birini oluşturdu. Teorik ve 
pratik eğitimlerini başarıyla tamamlayan gençlere meslek 
ahlakı, dürüstlük, usta-çırak ilişkisi ve liyakatin sembolü 
olan Şed Kuşağı bağlandı. Yüzlerce yıllık bir Anadolu ge-
leneği olan şed kuşanma ritüeli, izleyicilere duygusal an-
lar yaşatırken, mezunların sektöre yüksek bir iş ahlakıyla 
donatılarak adım attıklarının en güçlü mesajını verdi.

Haydar Aliyev Parkı’nın yeşil dokusu içinde gerçekleşen 
organizasyonun coşkusu, Ankara’nın kültürel mirası  Sey-
men gösterileri ile zirveye taşındı. Geleneksel kıyafetleri ve 
dik duruşlarıyla sahne alan Ankara Kulübü Seymenlerine 
eşlik eden Rektör Prof. Dr. Murat Yülek, Rektör Yardımcı-
sı Prof. Dr. Hasan Erbay, Kurumsal İletişim Müdürü Uğur 
Alkaçır, akademik, idari personeller ve öğrenciler, sergile-
dikleri performansla hem öğrencilere hem de misafirlere 
görsel bir şölen sundu. Yöresel oyunlar, mezuniyet sevincine 
Anadolu’nun kültürel zenginliğini kattı. Keplerin coşkuyla 
havaya atılması ve ailelerin gurur dolu anlarıyla sona eren 
törenin ardından yeni mezunlar, OSTİM ekosisteminin 
ve Türkiye’nin dört bir yanındaki sanayi kuruluşlarının 
aranan profesyonelleri olmak üzere kariyer yolculukla-
rına ilk adımlarını attılar.

OSTİM Teknik Üniversitesi, yeni 
mezunlarını iş dünyasına uğurladı
OSTİM Teknik Üniversitesi Mütevelli Heyeti Başkanı Orhan Aydın, “OSTİM Teknik Üniversitesi, sa-
dece bir eğitim kurumu değil, yarım asırlık OSTİM sanayi ekosisteminin bilgiyle yoğrularak dünyaya 
açılan kapısıdır. Bizler, gençlerimizi sadece akademik bilgiyle değil, iş ahlakı ve üretim sevdasıyla 

yetiştiriyoruz. Sizler, ülkemizin yerli ve milli sanayisinin geleceği, kalkınmamızın teminatısınız.” dedi.

TOBB Kara Yolu Yolcu Taşımacılığı Sektör Mec-
lisi Başkanı Mustafa Yıldırım, okulların tatil ol-
masıyla birlikte iki hafta boyunca yaklaşık 7 mil-

yona, yaz boyunca ise 30 milyona yakın yolcu taşımayı 
hedeflediklerini belirtti.

Yıldırım, şehirler arası otobüs firmalarının yaz döne-
mi faaliyetlerine ilişkin değerlendirmede bulundu.

Final sınavları biten üniversite öğrencilerinin mem-
leketlerine gitmesi dolayısıyla otobüs bileti satışında 
artış olduğunu belirten Yıldırım, otobüslerde asıl ha-
reketliliğin, eğitim-öğretim döneminin sona ermesiyle 

yaşanacağını söyledi. Yıldırım, karnelerin alınmasının 
ardından bugün itibarıyla otobüs biletlerine yoğun talep 
olduğunu dile getirerek, haziran ayının son günlerinde 
daha çok Anadolu’ya yapılacak seferlere talep olduğunu 
ifade etti.

“SOĞUK SU IKRAMI YAPILACAK”
Yıldırım, 1 Temmuz itibarıyla öğretmenlerin de ta-

tile girmesiyle özellikle tatil bölgelerine yönelik talepte 
artış yaşanacağına dikkati çekerek, şöyle konuştu: “Tür-
kiye genelinde 343 otobüs firması 8 bin otobüsle hiz-

met veriyor. Normal günlerde 22 bin olan otobüs sefer 
sayısı, bayram ve tatil dönemi ile haziran sonu temmuz 
başı gibi özel günlerde 27 bine kadar çıkıyor. Okulların 
kapanmasıyla iki hafta boyunca yaklaşık 7 milyona, yaz 
boyunca da 30 milyona yakın yolcu taşımayı hedefli-
yoruz. Üniversite öğrencileri daha çok memleketlerini 
tercih ederken, okulların tatil olmasıyla özellikle tatil 
bölgelerine yönelik talebin de arttığını görüyoruz.”

Havaların sıcak olması dolayısıyla otobüslerde üc-
retsiz soğuk su dağıtılacağını belirten Yıldırım, sıcak 
içecekler ile yiyecek konusunda firmalar arasında farklı 
uygulamaların olduğunu, ikramların tamamen kalkma-
dığını, hatta bazı firmaların yaz sezonu nedeniyle don-
durma ikramında bulunduğunu anlattı.

“DÖNÜŞ BILETI DE BIRLIKTE ALINMALI”

Yıldırım, sektörde yaşanan yoğunluk dolayısıyla dö-
nüş biletlerinin de gidiş biletleriyle birlikte alınması tav-
siyesinde bulunarak, tatil süresince yollarda yaşanacak 
yoğunluk nedeniyle başta otobüs sürücüleri olmak üzere 
trafiğe çıkan herkesin daha dikkatli olması gerektiğini 
söyledi.

Yoğun dönemlerde zaman zaman otobüs kazaları 
yaşandığına işaret eden Yıldırım, sürücülerin dinlenmiş, 
uykusunu almış, kontrol ve bakımları yapılmış araçlarla 
yola çıkmaları halinde bu riskin azalacağını kaydetti.

Yıldırım, seyahat edecek vatandaşların, emniyet ke-
meri takmaya özen göstermesi gerektiğini, bunun aynı 
zamanda yasal zorunluluk olduğunu vurguladı.

Trafik kurallarına uymayan şoförlerin şikayet edi-
lebileceğine dikkati çeken Yıldırım, “Kural ihlalin-
de şehirler arası otobüs şoförlerini CİMER üzerinden 
Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığına veya ‘Alo 123’ hattını 
arayarak bildirebilirsiniz.” dedi.                                (AA)

Şehirler arası otobüslerde yaz yoğunluğu başlıyor
TOBB Kara Yolu Yolcu Taşımacılığı Sektör Meclisi Başkanı Mustafa Yıldırım, “Okulların kapanmasıyla iki hafta boyunca 
yaklaşık 7 milyona, yaz boyunca da 30 milyona yakın yolcu taşımayı hedefliyoruz. Kural ihlalinde şehirler arası otobüs 

şoförlerini CİMER üzerinden Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığına veya ‘Alo 123’ hattını arayarak bildirebilirsiniz” dedi.

Bugüne kadar Ukrayna’da inşaattan altyapı pro-
jelerine kadar birçok alanda çalışmalarını sür-
düren Türk müteahhitleri, Rusya-Ukrayna Sa-

vaşı’nın sona ermesi halinde ülkede hem savaşın yol 
açtığı hasarın giderilmesinde hem de ülkenin yeniden 
imarında aktif rol almayı hedefliyor.

Derlenen bilgilere göre Türk müteahhitleri, son 50 
yılda 138 ülkede yaklaşık 13 bin projeyi tamamlarken, 
üstlenilen projelerin toplam değeri 562 milyar dolar 
oldu.

Özellikle Avrupa, Asya, Orta Doğu, Amerika ve 
Afrika’da birçok projeye imza atan Türk firmaları, ko-
nut, tünel, köprü, demir yolu, ticaret merkezi, metro, 
endüstriyel tesis ve petrol/doğal gaz rafinerisi gibi yük-
sek katma değerli yatırımlarla uluslararası müteahhitlik 
pazarında önemli bir konuma ulaştı.
UKRAYNA’DA SAVAŞ SONRASINDA ÖNCELIK 

KONUT, YOL VE ENERJI TESISLERI
Türk müteahhitler, halihazırda yurt dışında üstlen-

dikleri projelerin yanı sıra bölgesel savaşlar nedeniyle 
ortaya çıkan yeniden yapılanma ve kalkınma ihtiyaç-
larının karşılanmasına yönelik çalışmalarda da aktif 
görev almayı hedefliyor. Bu kapsamda Rusya-Ukrayna 
Savaşı’nın sona ermesi halinde Ukrayna’nın yeniden 

inşa süreci, ülkenin en önemli gündem başlıkları ara-
sında yer alıyor.

Türkiye ile Ukrayna arasında 2024’te kurulan “Ye-
niden İnşa Görev Gücü” doğrultusunda ülkede ulaştır-
ma altyapısı, köprüler, yollar, enerji tesisleri, konutlar 
ve sosyal donatı alanlarının oluşturulmasına öncelik 
veriliyor. Türk firmaları, halihazırda Ukrayna’da sava-
şın yol açtığı hasarın giderilmesine yönelik projelerde 
görev alırken, savaş sonrasındaki inşaat ve imar süreç-
lerinin hız kazanmasıyla yeni iş fırsatlarının ortaya çık-
ması bekleniyor.

“UKRAYNA’DA RÜZGAR VE GÜNEŞ 
ENERJISI YATIRIMLARIMIZ VAR”

Onur Grup Operasyonlardan Sorumlu Genel Mü-
dür Baturay Konak, firmanın 2002 yılından beri ulusla-
rarası müteahhitlik hizmeti verdiğini belirtti.

Şu ana kadar 13 farklı ülkede çalışmalar yürüttük-
lerini dile getiren Konak, halihazırda Suudi Arabistan, 
Ukrayna, Moldova, Romanya ve Türkiye’de faaliyetle-
rine devam ettiklerini söyledi.

Konak, genellikle altyapı ve ulaştırma projeleri ger-
çekleştirdiklerine, son iki yıldır ise özellikle enerji is-
tasyon ve santralleri yapmaya başladıklarına işaret etti.

Ukrayna’da 2003 yılında yerel bir proje gerçekleş-

tirerek çalışmalara başladıklarına dikkati çeken Ko-
nak, şu ifadeleri kullandı: “Ukrayna’da şu ana kadar 
yaklaşık 6 bin kilometre yol inşaatı gerçekleştirdik, 5 
havalimanı yaptık, yaklaşık 45 bin metre altyapı inşa 
ettik. Savaş döneminde de ülkede kalmaya ve Ukray-
na’ya destek vermeye devam ettik, sıcak bölgelerde el 
değiştiren topraklarda bile yaklaşık 80 kilometre mayın 
temizliği ve yol tamirleri yaptık. Ukrayna’da inşaatın 
haricinde otelcilik, rüzgar ve güneş enerjisi yatırımları-
mız var, çeşitli endüstri tesislerinde üretim tesislerimiz 
var.”

Konak, savaş nedeniyle Ukrayna’nın önceliklerinin 

savunma ve stratejik ihtiyaçlar yönünden değiştiğini 
ancak inşaata gereksinimin sürdüğünü kaydetti.

Ülkenin yeniden imar sürecinde bazı formalite-
lerin yatırımcıyı daha kolay içeri alabilecek şekilde 
düzenlenmesinin önemini vurgulayan Konak, “Türk 
müteahhitlerin daha hızlı bu sürece girebilmesi, daha 
kolay yatırım yapabilmesi için de destekler bekliyoruz. 
Ukrayna’nın farklı alanlarda Türk müteahhitlerine ihti-
yaç duyacağına inanıyorum. Türk müteahhitler de her 
zaman bu tür zor coğrafyalarda ellerinden geleni yapı-
yorlar. Diğer ülke müteahhitlerinden çok daha flexible 
(esnek) çalışabiliyorlar.” diye konuştu.                   (AA)

Türk müteahhitler Ukrayna’nın yeniden imarında öncü rol üstlenmeye odaklanıyor
Onur Grup Operasyonlardan Sorumlu Genel Müdür Baturay Konak, “Savaş döneminde 

de ülkede kalmaya ve Ukrayna’ya destek vermeye devam ettik, sıcak bölgelerde el değiş-
tiren topraklarda bile yaklaşık 80 kilometre mayın temizliği ve yol tamirleri yaptık” dedi.

Türk firmaları, Çin’in Sincan Uygur 
Özerk Bölgesi’nde düzenlenen 9. 
Çin-Avrasya Fuarı’na katılarak ihraç 

ürünlerinin tanıtımını yaptı.
“İpek Yolu’nun Yeni Fırsatları, Avrasya 

İşbirliğine Yeni Bir Canlılık” temasıyla dü-
zenlenen 9’uncu Çin-Avrasya Fuarı, Urumçi 
şehrinde başladı.

Ticaret Bakanlığının milli katılımı or-
ganize ettiği fuarda, Ege İhracatçı Birlikleri 
gibi sektör kuruluşları ile aralarında Ülker, 
Karafırın, Mehmet Türkel ve Belizza’nın ol-
duğu firmalar, Çin’deki ve Asya pazarların-
daki potansiyel alıcılara ürünlerini tanıttıkla-
rı stantlar açtı.

Türkiye’nin Pekin Büyükelçisi Selçuk 
Ünal, Ticaret Başmüşavirliği yetkilileri ile 
Türk firmalarının stantlarını ziyaret ederek 
faaliyetleri hakkında bilgi aldı, firmalara ba-
şarı diledi.

Büyükelçi Ünal, fuar kapsamında Urum-
çi’ye yaptığı ziyarette ayrıca yerel makam-
larla da görüşmelerde bulundu.

Fuarın açılış töreni 25 Haziran’da Sincan 
Uluslararası Kongre ve Sergi Merkezi’nde 
düzenlendi. Kazakistan Başbakan Yardım-
cısı Serik Jumangarin, Kırgızistan Bakanlar 
Kurulu Başkan Yardımcısı Erlist Akunbekov 
ve Pakistan Ulusal Meclisi Başkan Yardım-
cısı Seyd Gulam Mustafa Şah törene katıla-
rak konuşma yaptı.

Çin Başbakan Yardımcısı Ding Şüeşiang, 
fuarın açılışında yaptığı konuşmada, Çin ve 
Avrasya ülkelerinin, kalkınma stratejileri ara-
sındaki sinerjiyi derinleştirmeleri, yüksek stan-
dartlı dışa açılımı genişletmeleri, daha açık ve 
karşılıklı faydaya dayalı bir bölgesel ekonomik 
ve ticari ortamı inşa etmek için birlikte çalış-
maları çağrısında bulundu. Bu yıl 25-29 Ha-
ziran’da gerçekleştirilen 9’uncu Çin-Avrasya 
Fuarı’na 27 ülke ve bölgeden 2 binden fazla iş 
dünyası temsilcisi katılıyor.                       (AA)

Avrupa’da ısı pompaları aracılığıyla 
sağlanan ısı miktarı, 2025’te Avrupa 
Birliğine (AB) Orta Doğu’dan gelen 

toplam LNG miktarının iki katına karşılık ge-
lerek enerji ithalat maliyetlerinde 9,7 milyar 
avroluk tasarruf sağladı.

Avrupa’daki mevcut ısı pompası stoku, 
200’den fazla tankerin taşıdığı sıvılaştırılmış 
doğal gaza (LNG) eşdeğer miktarda ısı sağ-
lıyor.

AB’nin yıllık toplam LNG ithalatının yak-
laşık yüzde 7’sini karşılayan bu kapasite, ge-
çen yıl enerji ithalat maliyetlerinde 9,7 milyar 
avroluk tasarruf sağladı.

Avrupa Isı Pompası Birliği (EHPA) ta-
rafından yayımlanan ve 21 Avrupa ülkesini 
kapsayan piyasa raporuna göre, ısı pompası 
satışları geçen yıl yüzde 13 oranında artarak 
2,9 milyon üniteye ulaştı.

Bu yeni satışlarla Avrupa’daki toplam ısı 
pompası stoku 29,3 milyon üniteye yükseldi.

Raporda, yalnızca 2025’te kurulan 2,9 
milyon yeni ünitenin tek başına 2,5 milyar 
metreküp (bcm) LNG ihtiyacını ikame etti-
ği belirtilirken, bu miktar AB’nin Orta Do-
ğu’dan yaptığı gaz ithalatının yaklaşık yüzde 
24’üne karşılık geliyor.

Ülke bazlı veriler incelendiğinde, 2025’te 
büyüme hızında liderliği yüzde 50’lik artış-
la Almanya üstlendi. Almanya’da ilk kez ısı 
pompalarının ulusal ısıtma pazarındaki payı 
yüzde 50 seviyesine ulaşarak tarihi rekor kır-
dı. Danimarka’da ise ısı pompası satışlarında 
yüzde 36 artış kaydedildi.

Satış adedi bazında 528 bin üniteyle Fran-
sa ilk sırada yer alırken, onu 423 bin üniteyle 
İtalya takip etti. Kurulu toplam stok miktarın-
da da Fransa 7 milyon üniteyle zirvede bulu-
nurken, İtalya 5 milyon üniteye yakın stokuy-
la ikinci sırada yer alıyor.

Her bin hane başına düşen satışlarda 46 
satışla Litvanya ve 43 satışla Norveç başı 
çekiyor. Nüfus oranına göre kullanım yoğun-
luğunda ise Norveç her bin hane başına 650, 
Finlandiya ise 540 ısı pompasıyla Avrupa’nın 
en yoğun pazarları olmayı sürdürüyor.    (AA)

Türk firmaları 9’uncu 
Çin-Avrasya 

Fuarı’nda boy gösterdi

Yaygınlaşan ısı 
pompaları doğal gaza 
bağımlılığı azaltıyor



Erken yaşta madde kullanımı
kalıcı beyin hasarına yol açabilir
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Melankolinin, günümüzde tek başına bir hastalık olmadığını belirten Klinik Psikolog
Buse Aslan, daha çok duygusal bir mizaç özelliği olarak değerlendirildiğini söyledi. 

“Melankoli hastalık 
değil mizaç”

Melita Eczanesi 	 Çankaya	  03123109685
Vena Eczanesi	  Çankaya	  05324379227
Lord Eczanesi 	 Çankaya 	 03122220776
Sevgin Eczanesi 	 Yenimahalle 	 03123466900
Dilara Işık Eczanesi 	 Yenimahalle	  03129999346
Gizemin Eczanesi 	 Mamak	  03123195243
Mineral Eczanesi 	 Mamak	  05425069598
Buğrahan Eczanesi	  Mamak 	 03123655875
Kırmızı Eczanesi 	 Çankaya	  03124959030
Nova Eczanesi	  Çankaya 	 05404220207
Düzgün Eczanesi 	 Çankaya 	 03122321880
Sıhhiye Eczanesi 	 Çankaya 	 05421164337
Seven Eczanesi 	 Keçiören 	 03123223063
Kayra Eczanesi 	 Keçiören 	 03123264344
Arısu Eczanesi 	 Altındağ 	 03123177945
Çukurova Eczanesi	  Altındağ	  03123763234
Özdoğan Eczanesi 	 Keçiören	  03123822424
Yeşilöz Begüm Eczanesi	  Keçiören 	 03123382019
Ovacık Natura Eczanesi	  Keçiören 	 03125126001
Aydınlar Eczanesi 	 Çankaya 	 03124832888
Gazi Eczanesi 	 Yenimahalle 	 03122234386
Ahi Evran Eczanesi 	 Sincan	 03122704705
Yeşiltepe Eczanesi 	 Akyurt 	 03128443193
Sera Eczanesi 	 Çankaya 	 03122173002
Organik Eczanesi 	 Çankaya 	 03124832111
Erem Eczanesi	  Sincan 	 03125444918

Sante Park Eczanesi	  Gölbaşı	  03125432829
Gala Cadde Eczanesi 	 Yenimahalle 	 03123625352
Polen Eczanesi 	 Yenimahalle	  03122554120
Sincan Süha Eczanesi 	 Sincan 	 03122720067
Ezgi Eczanesi 	 Etimesgut 	 03129998044
Deva Eczanesi 	 Çubuk 	 03128371334
Paşa Eczanesi	  Şereflikoçhisar 	03126877549
Anıttepe Eczanesi 	 Polatlı	  03126229984
Pursaklar Meydan Eczanesi 	 Pursaklar 	 03123580404
Şirin Eczanesi 	 Kahramankazan 	03128143790
Nallıhan Eczanesi 	 Nallıhan 	 03127851707
Akcenter Eczanesi 	 Etimesgut 	 03122791917
Aslı Eczanesi 	 Sincan 	 03125112221
Mozaik Eczanesi 	 Eryaman 	 03122602530
Gökçe Eczanesi 	 Ayaş	  03127121159
Nur Çevik Eczanesi 	 Kızılcahamam 	03123580401
Cankara Eczanesi 	 Haymana 	 03126582425
Altıntaş Eczanesi 	 Sincan	  05362810884
Elvan Eczanesi 	 Etimesgut 	0542 382 63 45
Yeni Eczanesi 	 Beypazarı 	 03127631029
Sönmez Eczanesi	  Elmadağ 	 03128633223
Arınmış Eczanesi 	 Güdül 	 05301178589
Yılmaz Eczanesi 	 Elmadağ 	 03128663771
Müftüoğlu Eczanesi 	 Lalahan 	 05408651885
Melike Eczanesi 	 Kalecik	  03126580058
Şenbaba Eczanesi 	 Bala	  03128761555

ANKARA’DAKİ NÖBETÇİ ECZANELER
Eczane Adı	 İlçe 	 Telefon Eczane Adı	 İlçe 	 Telefon

Karayolları 4 Bölge (Ankara) Müdürlüğü Sınırları İçerisinde Bulunan Hammadde Üretim 
İzin Belgeli Ocak Sahaları İçin YTK İşi hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 
19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/1144331
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	KARAYOLLARI GENEL MÜDÜRLÜĞÜ
		  PROGRAM VE İZLEME DAİRESİ BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi	 :	Karayolları Genel Müdürlüğü İsmet İnönü Bulvarı
		  No:14 06100 Yücetepe ÇANKAYA/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	03124498170
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği
internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	22.07.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres	 :	Karayolları Genel Müdürlüğü D Blok 1. Kat 115
		  Nolu Oda (İnönü Bulvarı No : 14 Yücetepe/Ankara)
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı	 :Karayolları 4 Bölge (Ankara) Müdürlüğü Sınırları 
İçerisinde Bulunan Hammadde Üretim İzin Belgeli Ocak Sahaları İçin YTK İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	Muhtelif 39 (otuzdokuz) adet ocak sahasının yapı 
hammaddesi talep projesinin hazırlanarak hammadde üretim izin belgesinin Maden ve 
Petrol İşleri Genel Müdürlüğünden temin edilmesi, 25 (yirmibeş) adet aktif(çalışan) ocak 
sahası için YTK hizmeti alımı, 51 (ellibir) adet pasif (çalışmayan) ocak sahası için YTK 
hizmeti alımı, 32 (otuziki) adet imalat haritası hazırlanması
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ula-
şılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	:	Karayolları 4. Bölge (Ankara) Müdürlüğü
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	İşe başlama tarihi 01.09.2026, işin bitiş tarihi
		  21.08.2027
3.5. İşe başlama tarihi	 :	01.09.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
4.3.1. Yapımla ilgili hizmet işlerinde son onbeş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kap-
samında teklif edilen bedelin % 30 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya 
benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere 
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına 
ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili 
müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tara-
fından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son 
bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin 
kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı 
Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi 
ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2. İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mev-
zuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler: Yetkilendirilmiş Tüzel Kişi 
Yeterlilik Belgesi
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1. Bu ihalede; 3213 Sayılı Maden Kanunu kapsamında hammadde üretim izin bel-
geli ocak sahaları ile ilgili iş ve işlemleri yaptığını belirtir kamu kurum ve kuruluşlarınca 
verilmiş iş deneyim belgesine sahip olmak benzer iş olarak kabul edilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonu-
cunda, üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalana-
caktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 180 (YüzSeksen) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar: İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Mühendislik Hiz-
metleri/0,72
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıkla-
ma istenecektir.

ETÜT PROJE HİZMETİ ALINACAKTIR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02498216

İFLAS ALACAKLILARI SIRA CETVELİNİN VE İKİNCİ ALACAKLILARIN TOPLANTISI-
NIN İLANIMüflisin adı soyadı ve yerleşim yeri : (İflas Nedeniyle) Tasfiye Halinde Ens 
Dayanıklı Tüketim Malları İnşaat Mobilya İthalat İhracat Sanayi Ve Ticaret Limited Şirketi
Müflisin Ticaret Sicil Numarası : 437107
Müflis hakkındaki alacak ve istihkak iddialarının tahkik ve tetkik işlemi bitmiş, İcra ve 
İflas Kanununun 206 ve 207. maddeleri gereğince düzenlenen alacaklılar sıra cetveli 
Ankara İflas Dairesi’nce incelemeye hazır bulundurulmuştur.
Sıraya ve alacağın esasına ve miktarına ilişkin itirazların, ilandan itibaren 7 gün içinde 
İcra ve İflas Kanununun 235.maddesi hükmüne göre yapılması, gereken kanuni işlemin 
ifası için ikinci alacaklılar toplantısı günü olarak tayin edilen 25/08/2026 günü saat 14:00 
da ANKARA İFLAS DAİRESİ TOPLANTI SALONU hazır bulunmaları veya yetkili bir 
vekil göndermeleri lüzumu İcra ve İflas Kanununun 232, 234, 235. maddeleri gereğince 
ilan ve tebliğ olunur.
(İc.İf.K.232,234,235)

T.C.
ANKARA İFLAS DAİRESİ

2025/34 İFLAS                Örnek No: 72

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02497260

Tolga ALCA

Melankolik bireylerin duyguları daha derin yaşadı-
ğını, geçmişi sık düşündüğünü ve olaylara daha 
anlamlı bakma eğiliminde olduklarını aktaran 

Klinik Psikolog Buse Aslan, “Bazıları mutluluk ve hüznü 
aynı anda yaşayabilir. Bunun nedeni çoğu zaman hayatın 
geçiciliğini daha yoğun hissetmeleridir.” dedi. Melankoli 
ile depresyonun birbirinden farklı olduğunu dile getiren 
Aslan, depresyonun klinik bir ruh sağlığı sorunu olarak ta-
nımlanırken, melankolinin daha çok kişilik yapısıyla ilişkili 
olduğunu vurguladı. Klinik Psikolog Buse Aslan, melanko-
li hakkında bilgi vererek depresyondan farklı olduğu nok-
talara değindi. 

“MELANKOLİ BİR HASTALIKTAN                          
ÇOK MİZAÇ ÖZELLİĞİ”

Melankolinin günümüzde tek başına bir hastalık olarak 
kabul edilmediğini dile getiren Klinik Psikolog Buse As-
lan, “Daha çok kişinin duygusal eğilimi, mizacı ve dünyayı 
algılama biçimiyle ilişkilidir” dedi. Bazı insanların olay-
lara daha derin anlamlar yüklediğini, hayatın geçiciliğini 
daha yoğun hissettiğini ve duyguları daha güçlü yaşadığını 
ifade eden Aslan, “Bu nedenle dışarıdan ‘melankolik’ ola-
rak tanımlanabilirler. Önemli nokta, melankolinin kişinin 
yaşam işlevselliğini ne ölçüde etkilediğidir. Günlük hayatı 
bozmadığı sürece, çoğu zaman kişiliğin bir parçası olarak 
görülür” şeklinde konuştu. Bazı kişilerin mutluluk ve hüz-
nü aynı anda yaşayabileceklerine işaret eden Buse Aslan, 
“Bunun nedeni çoğu zaman hayatın geçiciliğini daha yo-
ğun hissetmeleridir” dedi. Güzel bir anın bile biteceğini dü-
şünmenin, mutluluğun içine ince bir hüzün katabileceğini 
aktaran Aslan, sözlerini şöyle sürdürdü: “Bu durum her za-
man olumsuz değildir; bu kişiler anı daha derin ve anlamlı 
yaşama eğilimindedir. Melankolik kişiler geçmişi sadece 
hatırlamaz, aynı zamanda anlamlandırır. Geçmiş, onlar için 
kimliklerini oluşturan bir hikâye gibidir. Bu yüzden eski 
anılara daha sık dönebilirler. Ancak sürekli ‘geçmiş daha 
iyiydi’ düşüncesi bugünü yaşamayı zorlaştırıyorsa, bu du-
rum dengesiz hale gelebilir.”

“MELANKOLİ İLE                                                        
DEPRESYON AYNI ŞEY DEĞİL”

Melankoli ile depresyon arasındaki farka değinen Aslan, 
“Melankoli bir duygu tonu veya mizaç özelliği, depresyo-
nun ise klinik bir ruh sağlığı sorunudur” dedi. Melankolik 
kişilerin hüzünlü olsalar bile hayattan zevk alabildiklerini, 
sosyal ilişkilerini sürdürebildiklerini ve geleceğe dair dü-
şünmeye devam edebildiklerini kaydeden Aslan, “Depres-
yonda ise belirgin isteksizlik, zevk alamama, enerji kaybı 

ve umutsuzluk ön plandadır” diye konuştu. Aslan ayrıca, 
melankolik kişilerin genellikle derin düşünen, empatik 
ve hassas bireyler olduğunu ve bu özelliklerinin ilişkileri 
güçlendirebileceğini söyledi. Ancak fazla düşünme eğili-
minin, geçmiş olaylara takılma veya kaybetme korkusu-
nun ilişkilerde yorucu bir sürece de yol açabileceğini de 
ekledi. Çocuklukta yaşanan duygusal deneyimlerin, kişinin 
yetişkinlikteki duygu düzenini etkileyebileceğine dikkat 
çeken Klinik Psikolog Buse Aslan, “Ama melankoli yalnız-
ca travmalarla açıklanamaz. Biyolojik yatkınlık ve kişilik 
özellikleri de önemli rol oynar” dedi.

“MELANKOLİ BİR KUSUR DEĞİL,                        
DUYGUSAL HASSASİYET”

Kişinin melankolik olup olmadığını nasıl anlayabile-
ceği hakkında bilgi veren Buse Aslan, “Melankolik kişiler 
genellikle duygusal olarak derin deneyimler yaşar, küçük 
detaylardan etkilenir, geçmişi sık düşünür, yalnız kaldığın-
da iç dünyası yoğunlaşır, sanat, müzik ve edebiyattan güçlü 
şekilde etkilenirler” dedi. Bu özelliklerin bir kusur değil, 
farklı bir duygusal hassasiyet biçimi olduğunu ifade eden 
Aslan, sözlerini şöyle tamamladı: “Melankoli her zaman 
tedavi gerektirmez. İnsan doğasının doğal bir parçası ola-
bilir. Ancak kişinin günlük yaşamını bozacak düzeye ulaş-
tığında, sürekli umutsuzluk veya işlev kaybı oluştuğunda 
profesyonel destek gerekebilir.”

Lokman Hekim Üniversitesi Ruh Sağlığı ve Hastalık-
ları Anabilim Dalı Başkanı Prof. Dr. Zehra Arıkan, 
erken yaşta başlayan madde kullanımının kalıcı be-

yin hasarlarına ve bilişsel işlevlerde bozulmalara yol açabi-
leceğini ifade etti.

Üniversiteden yapılan açıklamada görüşlerine yer veri-
len Arıkan, alkol ve madde kullanımına bağlı bağımlılıkla-
rın yanı sıra davranışsal bağımlılıkların da son yıllarda artış 
gösterdiğine dikkati çekti.

Geçmişte bağımlılığın ahlaki bir zayıflık ya da irade ek-
sikliği olarak değerlendirildiğini aktaran Arıkan, günümüz-
de ise bağımlılığın bir beyin hastalığı ve halk sağlığı sorunu 
olarak kabul edildiğini vurguladı.

Bağımlılığın, bireyin ihtiyaçlarına göre ilaç tedavisi, 
psikososyal destek ve çeşitli terapi yöntemlerini içeren 
kapsamlı bir tedavi süreci gerektirdiğini belirten Arıkan, 
“Bağımlılık tedavisi kişiye özgü planlanır. Hastanın yaşam 
koşulları ve kişilik özelliklerine göre şekillenen bu süreç, 
uzun soluklu bir takip gerektirir.” ifadelerini kullandı.

Tedavinin yaşam boyu devam eden bir süreç olduğuna 
işaret eden Arıkan, hastaların tedavi programlarında kaldık-
ları sürece önemli ölçüde fayda gördüklerini belirtti. Tür-
kiye’de bağımlılık alanında yapılan araştırmalara değinen 
Arıkan, 2011 ve 2017 yıllarında gerçekleştirilen çalışmalar-
da genel bağımlılık oranının yüzde 2,5’ten 3,1’e, alkol ba-
ğımlılığı oranının ise yüzde 1,9’dan 3,8’e çıktığını aktardı.

BAĞIMLILIK YAŞI DÜŞÜYOR
Arıkan, Lokman Hekim Üniversitesi bünyesinde faa-

liyet gösteren Özgür Köy Tedavi ve Rehabilitasyon Mer-
kezi’nde tedavi gören hastaların yaş ortalamasının giderek 
düştüğünü ve bazı vakalarda bağımlılık yaşının 13’e kadar 
indiğini kaydetti.

Erken yaşlarda başlayan bağımlılığın beyin gelişimi 
üzerinde ciddi etkiler oluşturduğunu vurgulayan Arıkan, 
“Bağımlılığın etkilediği beyin bölgeleri yaklaşık 25 yaşına 
kadar gelişimini sürdürüyor. Bu nedenle erken yaşta mad-
de kullanımı, kalıcı beyin hasarlarına ve bilişsel işlevlerde 
bozulmalara yol açabiliyor.” değerlendirmesinde bulundu.

Arıkan, bağımlılığın yalnızca beyni değil, tüm vücudu 
etkileyen bir hastalık olduğunu, uzun süreli madde kullanı-
mının ruhsal rahatsızlıkların yanı sıra karaciğer ve pankreas 
yetmezliği gibi ciddi sağlık sorunlarına yol açabileceğini 
bildirdi. Özgür Köy Tedavi ve Rehabilitasyon Merkezi’nin 
bağımlılıkla mücadelede önemli bir rol üstlendiğini ifade 
eden Arıkan, şunları kaydetti: “Bazı hastalar bir yıla kadar 
yatılı tedavi görüyor, bazı hastalar ise yakın takip program-
larıyla rehabilitasyon sürecine dahil ediliyor. Bağımlılık te-
davisinde uzun süreli izlem, kritik. Rehabilitasyon çalışma-
ları yalnızca hastaları değil ailelerini de kapsıyor. Ailelerle 
düzenli toplantılar gerçekleştiriyoruz. Bağımlılıkla müca-
delede ailelerin doğru bilgilendirilmesi ve desteklenmesi, 
tedavi başarısını artıran önemli unsurlardan biri.”        (AA)
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Los Angeles Stadı’nda oynanan ve ilk yarısı da 
ay-yıldızlı ekibin 2-1’lik üstünlüğüyle sona 
eren mücadelede milli takımın gollerini Arda 

Güler, Orkun Kökçü ve Kaan Ayhan’dan geldi. Milli 
takıma galibiyet golünü Kaan 90+8. dakikada ağlara 
yolladı. İlk iki maçını kaybeden ve üçüncü maçında 
ilk galibiyetini ve puanlarını alan Türkiye, şampiyo-
nayı 3 puanla tamamladı. ABD ise 6 puanla grubu li-
der tamamladı. ABD, son 32 turunda Bosna Hersek 
ile eşleşti.

İLK YARI
Karşılaşmanın 3. dakikasında ABD öne geçti. Sol-

dan kazanılan korner atışında Belharter uzak direğe 
ortaladı. Kale sahası önü sağ çaprazında boş kalan 
Trusty, meşin yuvarlağı düzeltip çaprazdan sert vu-
ruşla takımını öne geçirdi: 0-1.

10. dakikada A Milli Futbol Takımı maçta eşitliği 
yakaladı. Arda Güler’in savunmanın arkasına gön-
derdiği pasta rakipten önce topu kapan Barış Alper 
Yılmaz, penaltı noktasına hareketlenen Arda Güler’le 
yeniden topu buluşturdu. Yıldız oyuncu karşı karşıya 
pozisyonda sert vurdu ve topu ağlara yolladı: 1-1.

31. dakikada A Milli Futbol Takımı öne geçti. 
Kenan’ın pasında topla buluşan Arda Güler, soldan 
savunmanın arkasına sarkan Eren Elmalı’ya pası-
nı aktardı. Bu futbolcu son çizgiye inip kale sahası 
önündeki Orkun’a yerden ortaladı. Orkun Kökçü ya-
kın mesafeden topu filelerle buluşturdu: 2-1.

Müsabakanın ilk yarısı A Milli Futbol Takımı’nın 
2-1 üstünlüğüyle sonuçlandı.

İKINCI YARI
49. dakikada ABD eşitliği sağladı. McKenzie’nin 

soldan kullandığı uzun taç atışında top ceza yayı önü 
sol çaprazında Belharter’in önünde kaldı. Bu futbol-
cunun gelişine sert şutunda meşin yuvarlak köşeden 
ağlarla buluştu: 2-2.

62. dakikada ABD tehlikeli geldi. Savunmanın ar-
kasına atılan uzun topa hareketlenen Pulisic, soldan 
ceza sahasına girip çaprazdan sert vurdu, Uğurcan 
Çakır gole izin vermedi. Dönen topu penaltı nokta-
sı üzerinde Aaronson tamamlamak istedi ancak topu 

yandan dışarı gönderdi.
63. dakikada ABD yine etkili geldi. Sağdan ceza 

sahasına yapılan ortada savunmadan öne Pulisic vur-
du. Uğurcan Çakır’ın parmaklarının ucuyla müdahale 
ettiği top direğe de çarpıp oyun alanına geri döndü. 
Savunma topu kornere yolladı.

72. dakikada Arda Güler’in pasında sol kanatta 
topla buluşan Kenan Yıldız ceza sahasına girip çap-
razdan sert vurdu ancak top az farkla yandan auta gitti.

89. dakikada A Milli Futbol Takımı gole çok yak-
laştı. Arda Güler’in topuk pasıyla savunmanın arkası-
na sarkan Barış Alper Yılmaz kaleciyle karşı karşıya 
kaldığı pozisyonda defanstan önce vurmak istedi an-
cak topu ıska geçti.

90+8. dakikada A Milli Futbol Takımı öne geçti. 
Salih Özcan’ın sağdan yaptığı ortada ceza sahası içi 
sol çaprazında topla buluşan Can Uzun’un vuruşun-

da savunmadan seken top kale sahası içindeki Kaan 
Ayhan’ın önünde kaldı. Bu futbolcu yakın mesafeden 
topu filelere yolladı: 3-2.

A Milli Futbol Takımı müsabakadan 3-2 galibiyet-
le ayrılırken 3 puanla grubu son sırada tamamlayarak 
turnuvaya veda etti.

DÜNYA KUPASI’NDAKI                                         
ILK GOLÜMÜZ ARDA’DAN

A Milli Futbol Takımı’nın Dünya Kupası’ndaki ilk 
golü Arda Güler’den geldi.

Ay-yıldızlı ekibin 10. dakikada gelişen atağında 
Barış Alper Yılmaz’ın pasıyla ceza sahasında topla 
buluşan Arda, düzgün bir vuruşla topu ağlara yolladı.

Arda, ABD’ye attığı golle Türkiye’nin Dünya Ku-
pası’nda gol atan en genç oyuncusu oldu.

21 yaş 120 günlükken Dünya Kupası’nda golünü 

atan Arda, 21 yaş 275 günlük iken 2002 Dünya Kupa-
sı’nda Kosta Rika filelerini havalandıran Emre Belö-
zoğlu’nu geride bıraktı.

Milli takımımız ikinci golünü 31. dakikada Orkun 
Kökçü ile buldu. Eren’in pasıyla altıpas önünde topla 
buluşan Orkun’un gelişine vuruşunda meşin yuvarlak 
ağlara gitti. Ay-yıldızlı ekibin galibiyet golünü 88. da-
kikada oyuna giren Kaan Ayhan, 90+8. dakikada ağla-
ra yolladı. Karşılaşmayı 70 bin 492 taraftarın izlediği 
açıklandı.

BAKAN BAK KARŞILAŞMAYI IZLEDI

A Milli Futbol Takımı’nın, ABD ile oynadığı kar-
şılaşmayı Gençlik ve Spor Bakanı Osman Aşkın Bak 
da tribünden izledi. Bakan Bak, mücadeleyi Türkiye 
Futbol Federasyonu (TFF) Başkanı İbrahim Hacıos-
manoğlu ile birlikte takip etti.		        (AA)

Dünya Kupası’na galibiyetle veda ettik
2026 Dünya Kupası D Grubu üçüncü 
ve son maçında ABD’yi 3-2 mağlup 
etti ve şampiyonaya 3 puanla veda 

etti. Arda, ABD’ye attığı golle 
Türkiye’nin Dünya Kupası’nda gol 

atan en genç oyuncusu oldu.

2026 FIFA Dünya Kupası D Grubu üçüncü ve son 
maçında ABD’yi 3-2 mağlup eden A Millî Takımı-
mızın Teknik Direktörü Vincenzo Montella, “Türk 

halkı adına, oyuncularım ve başkan adına çok mutlu-
yum. Bundan sonra Dünya Kupası’na gelmek 24 sene 
sürmeyecek.” dedi.

Los Angeles Stadyumu’nda oynanan müsabakanın 
ardından düzenlenen basın toplantısında açıklamalarda 
bulunan Montella, “Bütün futbolcular Millî Takım’ın 
bir parçası. Hepsi ilk 11 oynayacak seviyede. Her biri 
mükemmel bir biçimde takımda yer almayı hak ediyor. 
İlk 11 ile ilgili kararlarım, taktik seçimlerdi. Son hafta 
hepimiz için çok zor oldu. Kadroda zihinsel olarak çok 
enerji sarf eden çok futbolcumuz vardı. Bir dakika sonra 
gol yiyip ayağa kalkabilmek takım ruhunu ortaya koyan 
bir göstergeydi. Bu akşam çok mutluyum. Bütün futbol-
cular yeteneklerini gösterdi. 

Oynadıkları gibi bir futbol oynamak ve bu kadar çok 
ABD’li taraftarın karşısında oynamak... Bu kadar güçlü 
bir takım olamasalardı bunu beceremezlerdi. Türk halkı 
adına, oyuncularım ve başkan adına çok mutluyum. Ba-
şımız dik bir şekilde ülkemize döneceğiz. Biraz adalet-
sizlikler de oldu. Maçın sonuna doğru çok duygusallaş-
tım. Bu akşamki galibiyet bin tane zafere bedel bir maç 
oldu.” ifadelerini kullandı.

“Biz bütün maçların kazanmak niyetiyle oynuyo-
ruz.” sözlerini kullanan İtalyan teknik adam, şöyle ko-
nuştu: “İki maç üst ve yan direkten top dışarı çıktı. Fut-
bol bu. Bazen adaletli olmaz ama kabullenmek zorunda 
kalırız. Sonuçların dışında kadronun nasıl oynadığını, 
takımın sahada verdiği çabayı da görebilirsiniz. Bu ak-
şam bunu altını çizmek istiyorum. Gol atmak tabii ki 
şut sayısından daha önemlidir. Ama rakip takımın nasıl 
oynadığına dayalı olarak yine de gol atılabilir. Burada 
büyük bir baskı var. 

Belki hiçbirimiz bunu tahmin edemeyebiliriz. Bu 
kadronun unsurlarından hiçbirini, diğeriyle kıyaslaya-
mayız. Hepsinin üzerinde büyük bir baskı vardı. Ben 
doğru bağlamda olayları incelemeyi tercih ederim. Biz 
ilk iki maçta şanslı değildik. En azından iki maçtan bi-
rinde berabere kalmak bizim için işleri kolaylaştırabi-
lirdi. Ama ben takımın bu akşam nasıl tepki vereceğini 
görmek istedim. Tabii ki elendiğimiz için hayal kırıklığı 
içindeyiz ama buna rağmen gurur duyabileceğimiz bir 
noktadayız. Bu maçta sergilenen futbol gururumuz açı-
sından önemliydi.”

Montella, kamp yeriyle ilgili gelen bir soru üzeri-
ne, “Her zaman en ideal koşullar içinde olmadık. An-
lık olarak adapte olmamız gerekiyordu. Ama kasımda 
belki elemelerden çıksaydık farklı olurdu. Ama biz mart 
sonunda bu turnuvaya girdiğimiz için farklı oldu. Kısa 
süre içerisinde bu organizasyonları yapmak mümkün 
gözükmüyordu. Ayrıca hiçbir play-off takımı kamp yeri-
ni değiştiremedi.” değerlendirmesinde bulundu.

Montella, Dünya Kupası’ndan dersler çıkaracakla-
rını aktararak, “Bazı fırsatları daha iyi değerlendirebi-
lirdik. Hiç kimseye suç atmak istemem. Bu bir tecrübe, 
dersler çıkaracağız. Bu konuda yapılabilecek bazı konu-
ları gündeme getirdim ama belki biraz aceleci davran-
masaydık daha iyi ilerleyebilirdik. Kale önünde bitirici-
likte daha etkili olabilirdik. Ama bazen girmiyor, futbol 
bu. Hemen de eleştiri bombardımanı oldu ve takım üze-
rinde farklı bir baskı oluşturuldu. Bizim takım gerçekten 
büyük baskı altında kaldı. Bütün bunlara rağmen iyi bir 
tepki verdiler. 

Elimden geldiğince onların psikoloğu gibi davran-
maya çalıştım. Bence bir psikoloji uzmanına ihtiyaç 
olmayacak. Çünkü takım becerilerini, karakterinin ne 
kadar yüksek olduğun gösterdi. Bundan sonra Dünya 
Kupası’na gelmek 24 sene sürmeyecek. Çok daha kısa 
sürede geleceğiz.” şeklinde konuştu.                       (AA)

“Dünya Kupası’ndan
dersler çıkaracağız”

VNL’in ikinci hafta karşılaşmaları, 23-29 Ha-
ziran tarihleri arasında Polonya, Slovenya ve 
Fransa’nın ev sahipliğinde düzenleniyor. Bu 

sezon üçüncü kez VNL’de mücadele eden Filenin 
Efeleri, ikinci haftadaki ikinci maçında Polonya ile 
Polonya’nın Gliwice kentinde bulunan Gliwice Are-
na’da kozlarını paylaştı.

7-7’ye kadar karşılıklı sayılarla geçen ilk sette et-
kili servisleri ve başarılı savunmasıyla öne çıkan File-
nin Efeleri, 11-8’lik skorla 3 sayılık avantaj yakaladı. 
Setin orta bölümünde bloklarda etkili olan Polonya, 
Ay-yıldızlıların yaptığı basit hataları da değerlendi-
rerek 17-17’de eşitliği sağladı. Karşılıklı sayıların 
sürdüğü ve büyük çekişmeye sahne olan sette denge 
26-26’ya kadar bozulmadı. Kritik bölümde savunma-
da hata yapmayan Milliler, seti 28-26 kazanarak kar-
şılaşmada 1-0 öne geçti.

İkinci sete etkili servisler ve başarılı savunmayla 
başlayan Filenin Efeleri, 7-3’lük üstünlüğü yakaladı. 
Ancak bloklarda etkisini artıran Polonya farkı kısa sü-
rede 2’ye (7-5) indirdi. Ay-yıldızlılar 13-12’ye kadar 
önde kalmayı başarsa da bu bölümden sonra Polon-
ya’nın etkili servisleri karşısında hücumda zorlandı. 
Rakibinin yakaladığı seriyle skor bir anda 19-13’e 
geldi. Kalan bölümde üstünlüğünü koruyan Polonya, 
seti 25-19 kazanarak karşılaşmada durumu 1-1’e ge-
tirdi.

Üçüncü set 8-8’e kadar karşılıklı sayılarla geçer-
ken, bu bölümün ardından hücumda ve servislerde 
hata yapan Filenin Efeleri 10-8 geriye düştü. Ancak 
Polonya’nın yaptığı basit hata ve Ay-yıldızlıların et-
kili bloğuyla skor 10-10’da yeniden eşitlendi. Devam 
eden bölümde savunmada üstünlük kuran Polonya, 
hücumdaki etkinliğini de sürdürerek setin ortaların-
da 18-14’lük avantaj yakaladı. Filenin Efeleri set so-

nunda farkı 24-21’de üç sayıya kadar indirse de kritik 
anlarda hata yapmayan Polonya, seti 25-21 kazanarak 
karşılaşmada 2-1 öne geçti.

Dördüncü sette 5-4’lük Polonya üstünlüğünün 
ardından bloklarda etkili olan Filenin Efeleri, 8-5’lik 
avantajı yakaladı. Ancak servis ve hücum hatalarının 
artmasıyla Polonya skoru 9-9’da eşitledi. Bu bölüm-
den sonra savunmada yeniden üstünlük kuran Ay-yıl-
dızlılar, 11-9 öne geçti. Etkili savunmasını sürdüren 
ve servislerden de sayı bulan Filenin Efeleri, farkı 
18-14’e kadar çıkardı. Kalan bölümde servislerdeki 
üstünlüğünü devam ettiren Milliler, rakibine fırsat 

vermedi ve seti 25-19 kazanarak karşılaşmayı final 
setine taşıdı.

7-7’ye kadar karşılıklı sayılarla devam eden final 
setinde, Polonya’nın etkili savunmasını aşmakta zor-
lanan Filenin Efeleri 9-7 geriye düştü. Bu bölümün 
ardından savunma direncini artıran Polonya, Filenin 
Efeleri’nin yaptığı servis ve doğrudan hatalarla farkı 
açtı. 15-11’lik skorla son seti kazanan Polonya, karşı-
laşmadan 3-2 galip ayrıldı. Bu müsabaknın ardından 
Filenin Efeleri 9 puanla 9. sırada yer aldı. 31 sayı ile 
müsabakanın en skoreri Ay-yıldızlılardan A. Lagum-
dzija oldu. 	                             (Haber Merkezi)

Filenin Efeleri Polonya’ya son sette kaybetti
A Milli Erkek Voleybol Takımı, 

2026 FIVB Voleybol Milletler Ligi 
(VNL) ikinci hafta ikinci maçında 

Polonya’ya 3-2 mağlup oldu. 

Trabzon’da 16 yaşındaki lise öğrencisi ikizler, 
öğretmenlerinin yönlendirmesiyle başladıkla-
rı masa tenisinde milli takıma seçilmek hede-

fiyle çalışmalarını sürdürüyor.
Prof. Dr. Necmettin Erbakan Mesleki ve Teknik 

Anadolu Lisesi beden eğitimi öğretmeni Erol Mal-
koç, iki yıl önce öğrencilerini kötü alışkanlıklardan 
ve teknoloji bağımlılığından uzak tutmak amacıyla 
okulda masa tenisi eğitimi vermeye başladı.

Antrenmanlarda Mehmet Emin ve Salih Tomaç 
kardeşlerin yeteneğini keşfeden Malkoç, teneffüs-
lerde ve okul çıkışlarında da çalışmalara devam etti.

Tomaç kardeşler, kısa sürede Trabzon’un yanı 
sıra Samsun, Kayseri, Giresun, Artvin, Zonguldak, 
Sinop ve Erzurum’un da aralarında bulunduğu iller-
de düzenlenen resmi ve özel müsabakalarda ferdi ve 
takım maçlarında derece elde etti.

2025-2026 Liseler Arası Masa Tenisi Artvin Böl-
ge Şampiyonluğu ve 2025-2026 Liseler Arası Masa 
Tenisi İl Birinciliği bulunan Trabzon Büyükşehir 
Belediyesi Spor Kulübü sporcusu ikizler, milli takım 
formasını giymek için antrenmanlara ara vermeden 
devam ediyor.

Öğretmen Erol Malkoç, öğrencilerine spor sev-
gisini aşılamaya çalıştığını söyledi.

Tomaç kardeşlerle tanıştıktan sonra her gün ant-
renman yaptıklarını belirten Malkoç, “Bunlardan iş 

çıkar.” dediği öğrencilerinin elini hiç bırakmadığını 
ifade etti.

İkizlerle çeşitli illerde müsabakalara katıldık-
larını anlatan Malkoç, tecrübe kazanmak için ferdi 
olarak Karadeniz Ping Pon ve Elit Süper liglerinde 
oynayan gençlerin, Trabzon’da ve Karadeniz’de en 
iyi durumdaki sporcular olduğunu kaydetti.

İkiz olmanın avantajını yaşayan sporcuların iki 
yılda akranlarını geçerek çok iyi seviyeye geldiği-
ne işaret eden Malkoç, hedefinin ise öğrencilerini, 
önemli katkı sağlayacaklarına inandığı milli takıma 
kazandırmak olduğunu vurguladı.

Sporcuların, en son il genelinde 19 Mayıs Ata-
türk’ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı etkinlikleri 
kapsamında düzenlenen masa tenisi turnuvasında 
gençler ve büyüklerde ferdi, çiftlerde de takım ola-
rak birincilik elde ederek üç madalya kazandığını 
belirten Malkoç, “İkiz kardeşlere verdiğim emeğin 
karşılığını aldığım için hem okulum hem de kendi 
adıma mutluyum. Evlatlarım gibiler, onlarla devam 
edeceğiz. Başka kulüpte oynasalar bile takip edece-
ğim.” diye konuştu.

İkizlere, Trabzonlu Abdullah ve Ali Öztürk ile 
Felix ve Alexis Lebrun kardeşleri örnek gösterdiğini 
ifade eden Malkoç, doğru çalıştıkları sürece Tomaç 
kardeşlerin de o sporcularla aynı seviyeye geleceği-
ne inandığını kaydetti.

İKIZLER GÜNDE ORTALAMA 5 SAAT 
MASA TENISI OYNUYOR

Öğretmeninin desteğiyle masa tenisine başladık-
larını belirten 10. sınıf öğrencisi Salih Tomaç, dü-
zenli antrenman yaparak kendilerini geliştirdiklerini 
söyledi.

Günde yaklaşık 5 saat kardeşiyle idman yaptık-
larını ifade eden Tomaç, aldığı her başarının ardın-
dan gevşemeden bir sonraki müsabakaya hazırlan-
dığını, rakiplerini yenmek için daha da hırslanarak 
mücadele ettiğini anlattı.

Tomaç, milli takım sporcusu olmak için sürekli 
çalışması gerektiğinin altını çizerek, “İkiz kardeşim-
le her gün çalışıyoruz. Hocamız yanımızda olmadı-
ğında bile gidip oynuyoruz.” dedi.

Mehmet Emin Tomaç da sporun kişiyi kötü alış-
kanlıklardan uzak tuttuğunu vurgulayarak, aldıkları 
başarılar sayesinde okullarının ismini duyurmanın 
da mutluluğunu yaşadıklarını ifade etti.

Milli takım forması giymeyi çok istediğini dile 
getiren Tomaç, “Kenan Eren Kahraman, Görkem 
Öçal, Kuzey Gündoğdu, Abdullah Öztürk, ben de 
çok çalışıp onlar gibi olmak istiyorum.” diye konuş-
tu.

Tomaç, kardeşiyle masa tenisinde Türkiye’nin 
ismini dünyaya duyurmaya çalıştıklarını sözlerine 
ekledi.				                       (AA)

Liseli ikizler masa tenisinde milli takım forması için mücadele ediyor
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Koç (21 Mart-20 Nisan) Hayatın 
temposunu biraz yavaşlatıp, ken-
di biyolojik ve zihinsel saatinizle 
uyumlanma günü. Sürekli bir yerlere 

yetişme dürtüsünü bir kenara bırakıp anı göz-
lemlemek ve yaşamaya yönelmelisiniz. 

Boğa (21 Nisan-21 Mayıs) Düşün-
celerinizi ifade ederken kelimeleri 
özenle seçmeniz düşünmediğiniz bir 
iş kapısını sizin için aralayabilir. Pe-

şin hükümlü olmaktansa önünüze gelen fırsatı 
düşünüp değerlendirmelisiniz. 

İkizler (22 Mayıs-21 Haziran) Ken-
di kendinize verdiğiniz sözleri, koy-
duğunuz kişisel hedefleri ne kadar 
sahiplendiğinizi sorgulayabilirsiniz. 

Başkalarının takdirinden ziyade, kendi kendi-
nizle olan barışıklığınızı önemsemelisiniz. 

Yengeç (22 Haziran-22 Temmuz) 
Zihninizi meşgul eden soyut kaygıla-
rı, fiziksel dünyada somut bir eyleme 
dönüştürme günü. Bedensel ritminiz 

ile zihniniz arasında kuracağınız bağ, tüm yor-
gunluğunuzu unutturacaktır.

Aslan (23 Temmuz-23 Ağustos) 
Gündelik ilişkilerde “haklı ya da 
haksız” kalıplarının ötesine geçerek, 
olayların arka planındaki insan psi-

kolojisini anlamaya odaklanacaksınız. Bu derin 
empati ve geniş olgunluk ilişkilerinize olumlu 
yansıyacak.
 

Başak (24 Ağustos-23 Eylül) Kendi 
içinizde biriken yaratıcı enerjiyi, alı-
şılagelmiş rutin yöntemlerin dışına 
taşırarak farklı bir kanala taşıyabilir-

siniz. Sıradan bir işi bile tamamen kendi estetik 
anlayışınızla ileri bir düzeye çekilebilir. 

Terazi (24 Eylül-23 Ekim) Çevre-
nize sunduğunuz sonsuz desteğin ve 
zamanın ne kadarının size geri dön-
düğünü rasyonel bir gözle tartmak, 

geleceğe yönelik ilişkisel sınırlarınızı yeniden 
ve daha sağlıklı çizmenizi sağlayacaktır.

Akrep (24 Ekim-22 Kasım) Zorlu 
veya karmaşık görünen durumların, 
aslında zihnimizin yarattığı birer il-
lüzyon olduğunu fark edeceksiniz. 

Meselelerin üzerine korkusuzca ve yalın bir 
mantıkla yürümeyi tercih edeceksiniz. 

Yay (23 Kasım-21 Aralık) Kendi 
entelektüel konfor alanınızdan çıkıp, 
tamamen zıt kutuptaki fikirleri, akım-
ları veya yaşam tarzlarını anlamaya 

çalışacaksınız. Esneklik ve önyargısız merak, 
vizyonunuza kelimenin tam anlamıyla çağ at-
latacak. 

Oğlak (22 Aralık-20 Ocak) Başka-
larının kriz yönetimine veya hayat 
koşturmacasına gönüllü olarak dahil 
olmaktan artık vazgeçmelisiniz. Ken-

di dingin kalenizi korumak ve enerjinizi daha 
verimli olacağınız alanlara harcamalısınız. 

Kova (21 Ocak-18 Şubat) Bugün 
hayatın sunduğu tesadüfleri, satır 
arası mesajları ve küçük işaretleri 
okuma günü. Günlük akış içinde kar-

şınıza çıkan beklenmedik bir sohbet kafanızdaki 
sorulara yanıt olabilir. 

Balık (19 Şubat-20 Mart) Yapay 
gündemlerden uzaklaşıp kendinizi 
dinleyeceğiniz bir dönemdesiniz. 
Kısa sürede geleceğe dair en doğru 

yönü bulmak adına hiçbir dış rehbere ihtiyacı-
nız kalmadığını göreceksiniz.

BURÇ’TAN HABER
yalutalp@gmail.com

Türk pop müziğinin güçlü kadın sesle-
rinden Ziynet Sali, müzik kariyerine 
bir kilometre taşı daha ekledi. Tarzı, 

tavrı ve hit şarkılarıyla yıllardır adından söz 
ettiren başarılı sanatçı, merakla beklenen 
yeni teklisi “Yeniden” ile müzikseverlerin 
karşısına çıktı.   Söz ve müziği Tamer Mus-
tafa imzası taşıyan, düzenlemesi ise Gökberk 

Çırakoğlu tarafından yapılan “Yeniden”, ya-
zın dikkat çeken pop şarkıları arasında yerini 
almaya hazırlanıyor.          (Haber Merkezi)

Ziynet Sali’den “Yeniden”

Kültürel mirasın gelecek nesillere aktarılma-
sı için çalışmalarını sürdüren Ankara Bü-
yükşehir Belediyesi, UNESCO Kültürel 

Miras Listesi’nde yer alan Karagöz ve Hacivat’ı, 
Kent Orkestrası’nın eşlik ettiği “Karagöz Konsere 
Gidiyor” müzikaliyle sahneye taşıdı.

 6 BİN 696 ÇOCUK SANATLA BULUŞTU
6-10 yaş arası çocuklara yönelik hazırlanan 

müzikal, 2026 yılı Tiyatro Sezonu boyunca Ko-
catepe Kültür Merkezi ve Gençlik Parkı’nda top-
lam 21 kez sahnelendi. Müzikali; Kocatepe Kültür 
Merkezi’nde gerçekleştiren 16 gösterimde 5 bin 
100, Gençlik Parkı’ndaki 5 gösterimde de 1596 
olmak üzere toplam 6 bin 696 çocuk izledi.

“Karagöz Konsere Gidiyor”  müzikalinin son 
gösterimi de Kocatepe Kültür Merkezi’nde ger-
çekleştirildi. Geleneksel gölge oyununu müzikle 
bir araya getirerek minik sanatseverlere hem eğ-
lenceli hem de öğretici bir deneyim sunan mü-
zikalde çocuklar, Karagöz ve Hacivat’ın renkli 
maceralarını ilgiyle takip ederken aileler de göste-
rilere yoğun katılım sağladı.

 “ÇOCUKLARIMIZDAN HER ZAMAN           
YOĞUN İLGİ GÖRDÜK”

Müzikalin sezon boyunca her hafta çocuklar-
la buluştuğunu belirten ABB Kent Orkestrası Şefi 
Zafer Gökçer, şunları söyledi:  “Karagöz Konsere 
Gidiyor’ oyunumuzu sezon boyunca her  salı ço-
cuklarımızla buluşturduk. Çocuklarımızdan her 
zaman aynı ilgiyi, sevgiyi ve alakayı gördük. Bü-
yük ilgi gören oyunumuzda çocuklarımıza hem 
eğlenceli vakit geçirme hem de enstrümanları ta-
nıma fırsatı sunduk. Bu sezonu da çok güzel bir 
şekilde tamamladık. Okullar kapanmasına rağmen 
çocuklarımızın hâlâ temsillere gelmek istemesi 
bizi çok mutlu ediyor.”               (Haber Merkezi)

“Karagöz Konsere Gidiyor”
müzikali sezon finali yaptı

Ankara Büyükşehir Belediyesi’nin Geleneksel Türk Tiyatrosu’nun önemli mirası Karagöz ve 
Hacivat’ı Başkentli çocuklarla buluşturan “Karagöz Konsere Gidiyor” müzikali sezon finali 

yaptı. Müzikal; sezon boyunca gerçekleşen 21 gösterimde 6 bin 696 çocuğa ulaştı.

AK Parti Kültür ve Sanat Politikaları Başkanlığı 
organizasyonunda Hatay Medeniyetler Korosu, 
“Türkiye Yüzyılında Kardeşlik Konseri” düzen-

ledi.
CSO Ada Ankara Ziraat Bankası Ana Salon’da ger-

çekleşen konserde Koro, birlik, beraberlik ve kardeşlik 
temalarını işleyen eserleri seslendirdi.

Şef Yılmaz Özfırat yönetimindeki koro, Arapça, 
Ermenice, Azerbaycan Türkçesi, İngilizce ve farklı dil-
lerden eserlerin yanı sıra “Pirlere Niyaz Ederiz”, “Sarı 
Gelin”, “Memleketim” ve “Ölürüm Türkiyem”in de yer 
aldığı repertuvarı sundu.

Konserde seyircilere hitap eden Şef Özfırat, 6 Şu-
bat 2023’teki Kahramanmaraş merkezli depremlerin 
üzerinden 3 yıl geçtiğini anımsatarak, depremzedelere 
acınmasını değil, destek olunmasını istediklerini belirtti.

Özfırat, depremin ardından Hatay’a destekleri için 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan ile Çevre, Şe-
hircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Murat Kurum’a, 
konseri organize ettiği için de AK Parti Genel Başkan 
Yardımcısı Kültür ve Sanat Politikaları Başkanı Hüse-
yin Yayman’a teşekkür etti.

Konsere Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, 
Kültür ve Turizm Bakan Yardımcısı Batuhan Mumcu ve 
çok sayıda davetli katıldı.			            (AA)

Hatay Medeniyetler Korosu Başkent’te

Geleceğin “Mete Gazoz”ları Al-
tındağ’da yetişiyor. Altındağ’da 
9-18 yaş arasındaki çocuklar 

için, ücretsiz okçuluk kursu kayıt süreci 
başladı.  Altındağlı çocuklar için ücretsiz 
okçuluk kursu kayıtları başladı. Kayıt-
lar 17 Haziran-30 Haziran tarihleri ara-
sında yapılacak. Okçuluk kursu ise 13 
Temmuz’da başlayıp 10 Ağustos’ta sona 
erecek. Kurslara katılabilmek için Altın-
dağ’da ikamet ediyor olmak ve 9-18 yaş 
aralığında olmak yeterli… Başvurular ve 
kurslar Mete Gazoz Okçuluk Merkezi’n-
de gerçekleşecek.

Altındağlı gençleri okçuluk kursun-

dan faydalanmaya davet eden Altındağ 
Belediye Başkanı Dr. Veysel Tiryaki, 
“Yavrularımızın yaz tatilini dolu dolu ge-
çirmeleri için Yaz Okullarımızda çeşitli 
alanlarda kurslar düzenliyoruz. Belediye 
olarak, ata sporumuzu gelecek nesillere 
aktarmak için çalışıyoruz. Okçuluk yal-
nızca bedeni değil kişiliği de geliştiren 
bir spor dalı… Bu nedenle okçuluk spo-
runa büyük önem veriyoruz” dedi.

Tiryaki, “Gençlerimize her alanda 
destek olmaya devam edeceğiz. Gelece-
ğin şampiyonları Altındağ’a kazandır-
dığımız spor merkezlerimizde yetişecek 
inşallah…” dedi.          (Haber Merkezi)

Türk pop müziğinin unutulmaz isim-
lerinden Demet Sağıroğlu, kariye-
rine damga vuran hitlerinden biri 

olan “Aşk Perisi”ni yeni bir yorumla din-
leyicilerle buluşturuyor. “Arnavut Kaldırı-
mı”, “Kınalı Bebek” ve “Şikâyetim Var” 
gibi hafızalara kazınan şarkılarıyla 90’lı 
yıllardan bu yana müzikseverlerin haya-
tında önemli bir yer edinen sanatçı, bu 
özel projede genç kuşağın sevilen isimle-

rinden Melis Fis ile bir araya geliyor.
Türkiye’nin dört bir yanında verdiği 

konserlerle geniş bir dinleyici kitlesine 
ulaşan ve sosyal medyadaki güçlü etki-
siyle dikkat çeken Melis Fis’in eşlik ettiği 
“Aşk Perisi”, Demet Sağıroğlu’nun kari-
yerine damga vurmuş şarkılarını günümü-
zün sevilen sanatçılarıyla yeniden yorum-
layacağı  özel projesinin ilk teklisi  olma 
özelliğini taşıyor.	          (Haber Merkezi)

Altındağ Belediyesi’nden
ata sporuna davet

Demet Sağıroğlu & Melis Fis “Aşk Perisi”
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